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Every room is an open book. You interpret your clients’ tastes and bring them
to life. Textures, colors, shapes and tones. Your voice is the aesthetic.

Traditional or transitional. Exotic or classic. Every single item in the John-Richard
collection is masterfully crafted with meticulous attention to detail. No corners
are cut. No materials compromised.

Case goodes, furniture, lighting, art, accents. These are more than conversation
pieces. The John-Richard collection creates an exceptional and dynamic
palette. You can design entire homes around John-Richard. Or simply pull a
room together. There is no question of quality. If it’s John-Richard, it will impress.
It’s simply a question of the impression you want to make.
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Detalls distill the essence.
Steeped in history. Rich with detail.
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FURNITURE - CHESTS

EUR-01-0121

36.5"H X 42"W X 18"D

Lotus Gold Eglomisé Commode

An antiqued mirror covered commode with gold leaf moldings.
Two hand carved "Lotus" wooden decorations centered with

brass pulls.
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» ; @ . Silver Finish Eglomisé Chest
o e Chest with multi-faceted shaped front, silver leaf on

) moldings, and silver plated solid brass handles.

EUR-01-0088

36"H X 40"W X 21"D

Eglomisé Three Drawer Chest

Fglomisé chest of drawers

with angular front, contrasting gold leaf
molding and antique brass handles.




FURNITURE - CHESTS

EUR-01-0074

36"H X 60"W X 21"D

Aged Eglomisé Chest

Twelve drawer with antique gold leaf accents and brass loop hardware.
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FURNITURE - CHESTS

EUR-01-0167

30"H X 35"W X 20.5"D

Samui Night Stand

The drawer fronts above and below the open shelf area are
foxed mirrored and the cabinet stands on tapered mirrored
legs with lozenge shaped drawer pulls.

EUR-01-0172

36.5"H X 35"W X 20"D

Samui Three Drawer Chest

This three drawer chest has foxed mirrored fronfts, sides,
and top, surrounded by Parisian silver finished framing.
The drawer fronts have lozenge shaped drawer pulls,
also finished in Parisian silver.
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EUR-01-0184

33"H X 28.5"W X 17"'D

Zeta Side Table in Arezzo

Arezzo inset reverse painted glass panels
are setinto the top, sides and drawer fronts
.with the cabinet finished in Parisian silver.

EUR-01-0152
29"H X 28"W X 18"D

Eglomisé Nocturne Two Door Chest
Two drawer bedside chest finished in
distressed silver gilt with hand anfiqued
églomisé mirror panels.

EUR-01-0151
29"H X 28"W X 18"D

Eglomisé Nocturne Two Drawer Chest
Two drawer bedside chest finished in
distressed silver gilt with hand antiqued
églomisé mirror panels.
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FURNITURE - CHESTS

EUR-01-0146
39"H X 54"W X 20"D

Solano Five Drawer Chest

240 beveled glass mirrors cover the five drawer
chest finished in distressed silver gilt.

EUR-01-0080

39"H X 60"W X 18"D

Silver Eglomisé Buffet.

Silver and églomisé buffet with secretaire
drawer. Secretaire drop down conceals
drawers and mail cubbyholes.
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EUR-01-0031

36"H X 46"W X 19"D

George lll Display Cabinet

Ebonized and leather-wrapped George Il cabinet with
églomisé top, sides and cabinet panels.

EUR-01-0133

38"H X 42"W X 20"D

Quatrefoil Three Drawer Chest

Antique aged mirror set in walnut finished frame with
gilded accents drawers.
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FURNITURE - CHESTS

EUR-01-0142

36"H X 49"W X 18"D

Mercier Three Drawer Chest

Three drawer chest with the fronts having
deep set mouldings to form 15 squares
with a foxed mirror and handle. Finished In

EUR-01-0179

44"H X 52"W X 21.5"D

Del Mar Four Drawer Chest.

The drawer fronts are finished in misto silver and are
formed to resemble waves, stacked alternately on
top of each other. The bottom two drawer fronts form
one deep linen drawer. The cabinet is finished in
Jupiter Walnut.
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EUR-01-0187
35"H X 32"W X 19.5"D
Del Mar Accent Cabinet (Right)

EUR-01-0188
35"H X 32"W X 19.5"D
Del Mar Accent Cabinet (Left)

The drawer fronts are finished in misto silver, and are formed to resemble waves, stacked alternately on top of each other.
The cabinet is finished in Jupiter Walnut.



16 FURNITURE - CHESTS

EUR-03-0165

42"H X 44"W X 19"D

Antique Black Commode

ltalian ebonized chest with hand-rubbed gold finish detailing.
The commode has individual brass accents on each drawer,
antiqued brass pulls and cabriole legs.

EUR-01-0183

38"H X 48"W X 21"D

Lacewood Four Door Chest

The figured, ebonised pearl wood is caused by medullary
rays, a natural feature giving the appearence of lace.
The buckle handles and gate gallery are bight chrome
contrasting with the black lacewood.
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FURNITURE - CHESTS

EUR-01-0138

42"H X 38"W X 20"D

Carpathia Steamer Chest

Faux crocodile with close nail detailing and wrought brass handles in-
spired by steamer chest luggage fashionable around the turn of the
20th century.

19
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FURNITURE - CHESTS

EUR-01-0011

34"H X 39"W X 19"D

Rococo Chest.

An early 18th Century style Dutch walnut marquetry chest
featuring detailed floral designs with birds and insects. One
central and two false drawers with similar detailed inlay,
and finely carved cabiriole legs on pad feet.

EUR-01-0038

38"H X 58"W X 24"D

Demi Lune Marquetry Commode

An 18th Century English demilune commode in
mahogany and ebony with extensive marquetry on
front and top. One drawer and four cabinet doors on
Queen Anne feet with removable shelves.




FURNITURE - CHESTS 21

EUR-01-0101

38"H X 54"W X 24"D

Old Wood Carved Chest with Marble Top

Chest has crackled antique brown finish, with
beautifully carved swags and faux escutcheons,
which are finely wreathed cameos.

EUR-01-0072

38"H X 49"W X 18"D

Marquetry Buffet with Marble Top

Geometric marquetry buffet with shaped marble top.
Gilded hand-carved details combine with refined antfique
brass ornate accents.
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EUR-01-0108
40"H X 50"W X 21"D
Camphore Chest

FURNITURE - CHESTS

EUR-01-0186

33"H X 28.5"W X 17"D

Zeta Table

The top and the drawer fronts are in Bruno Sienna
marble, while the carcass is finished in sable. The
drawers have solid brass rosetfte pulls.




FURNITURE - CHESTS 23

EUR-01-0137

37.5"H X 50"W X 18"D

Porto Chest

Hand-colored and aged leather with ornate studding
drawer fronts and sides. Upholstered with decorative
blind tooled edge.

EUR-01-0104
40"H X 46"W X 19"D
Four Drawer Antler Dresser
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FURNITURE - CHESTS 25

EUR-01-0163
37"H 50"W 22"D

Portobello Serpentine Chest
Three drawer chest with darker accents to the moudlings and wood turned handles,

with a misto silver background, and hand painted falling branch design.




26 FURNITURE - CHESTS

EUR-01-0095

36"H X 48"W X 23"D

Gilded Pewter Serpentine Chest

Chest with gold and silver highlights on moldings
and carvings. It has elegant hooved feet with
large solid brass handles on drawers.

EUR-01-0157
38"H X 48"W X 23"D

Nikita Three Drawer Chest.

Finely carved three drawer chest with gilded accents and
hand painted panels on antiqued falcon grey finish. The top
has a brass banding with a yellow Salome marble top.




FURNITURE - CHESTS 27

EUR-01-0154

35"H X 46"W X 22"D

Frances Two Drawer Chest

Carved two drawer chest with gilded accents and hand-painted
panels on antiqued falcon grey.
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FURNITURE - CONSOLES
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EUR-02-0059

31"H X 47"W X 24"D
Gold Eglomisé Writing Table
Three-drawer gold leaf and églomisé writing table.




FURNITURE - CONSOLES 29

EUR-02-0050

i 35"H X 70"W X 15"D
Eglomisé Console

Eglomisé console with

anfigue gold leaf moldings.

EUR-02-0132
30"H X 54"W X 18.5"D
Mirrored Vanity Table
Eglomisé mirrored panel vanity =
table, finished in antique silver
with three drawers.




30 FURNITURE - CONSOLES

EUR-02-0104

36"H X 53"W X 19"D
Vivaldi Console Table
Frieze and front facings are covered with 100 hand-antiqued
and faceted mirrors, with plate glass anfique mirror sides and top
molding. Finished in distressed silver gilt. Some assembly required.

EUR-02-0060

37"H X 68"W X 16D

Silver Eglomisé Console

Three-drawer anfique silver leaf and
églomisé console with matching silver
finish drop handles.
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FURNITURE - CONSOLES

EUR-02-0163

35.5"H X 68"W X 16.5"D

Miroire Faire Console Table

The framing is finished in distressed silver, while the
U-shaped supports are covered with églomisé mirror
tiles. The top is also mirrored with églomisé glass.

=

EUR-02-0032

36"H X 21"W X 60"D

Aged Eglomisé Console

Elegant early 17th century aged églomisé console
table with large ball and claw feet and one drawer.
The shaped legs have églomisé mirror inlays.

KX
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FURNITURE - CONSOLES

EUR-02-0118

38"H X 65"W X 17"D
Argento Console Table
Stepped slab base table with three chrome
oval rings supporting a thick top veneered In
Santos rosewood.

Must be mounted to the wall for stability.

EUR-02-0135

37.5"H X 39.5"W X 11"D

Santos Argentino Console

Console is finished In Santos rosewood with two chromed steel
oval rings and frame below the top.







36 FURNITURE - CONSOLES

EUR-02-0157

36.5"H X 47"W X 15"D

Small Profile Console

The inside is profiled and finished in misto silver,
while the outside and edges are veneered in
smoked, figured eucalyptus.

EUR-02-0160

26.5"H X 73.5"W X 15"D

Large Profile Console

The inside is profiled and finished in misto
silver, while the outside and edges are
veneered in smoked figured eucalyptus.
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FURNITURE - CONSOLES

EUR-02-0114

37"H X 57"W X 21"D

Vassos Console Table

Console table in Macassar ebony with boxwood lines and plated
solid brass feet, with the frieze rail concealing three drawers.




FURNITURE - CONSOLES

EUR-02-0154

38"H X 72"W X 15"D

Sobek Double Server

The stainless frame has a "bark"
texturing applied, while the shelves
and double tray top have hand-
aged églomisé mirrors with faux
glazed white crocodile.

EUR-02-0100

38"H X 72"W X 15"D

Double Tray Top Sofa Table
Double textured stainless steel base with two antique mirror shelves edged with faux crocodile.
Single divided fray with stainless steel oval handles, mirrored base and f aux Crocodile finish.

39
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FURNITURE - CONSOLES

EUR-02-0122

89"H X 61"W X 20"D
Como Console Table
Finished in Jupiter gilt, framed tiled mirror. The back has
16 stainless steel patrea, with the console having three
reeded drawers with patrea matching handles, and is
supported by sabre legs with stainless steel feet.




FURNITURE - CONSOLES

EUR-02-0159

38"H X 46.5"W X 13"D

Reflection Console Table

The outside of this tfrapezoid is veneered in figured smoked
eucalyptus, while the inside surfaces are modern mirror to
contrast with the polished exterior.

41

EUR-02-0117

35.5"H X 68"W X 18"D
Tokyo Console Table
Console table with inset parchment color leather top,
framed by dark walnut and silver gilt thumb molded
edge, with classical silver accented frieze rail. Four out-
ward facing sabre legs are capped with stainless steel.
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FURNITURE - CONSOLES

EUR-02-0097

34"H X 84"W X 18"D

Laurel Iron Double Console

This beautiful double console is decorated with hand forged iron scrolls in a laurel design.
It is topped in granite.
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FURNITURE - CONSOLES

EUR-02-0101

43"H X 78"W X 16"D
Breakfront Windsor Hall Table
This six drawer breakfront, Regency
gilded hall table has hand-painted
antiqgue mirrors on the upstand and
back of table, with touch sensitive
lights below the top drawers.

EUR-02-0089
31"H X 59"W X 30"D
Partner Marquetry Desk




FURNITURE - CONSOLES

EUR-02-0102

44"H X 42"W X 16D

Windsor Console Table

Two drawer console with hand-painted antique
mirror back and upstand with gilded accents,
and touch sensitive dimmable lights beneath top
drawer.

EUR-02-0034

35"H X 68"W X 18"D
Marble Top Console
Late 18th century ltalian console table with a set-in
marble top and hand-rubbed gold accents. The
console has three lockable drawers, brass capped
feet, and eight tapered and reeded legs with an
x-stretcher.

45
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FURNITURE - CONSOLES 47

EUR-02-0151

34"H X 42"W X 17"D

Medici Console Table

This beautifully hand carved console table has tapered reeded
legs, terminating with acanthus leaf carving below. The beaded
and floret carved rails support the heavily distressed white marble
top.

EUR-02-0152 oF) sk
34"H X 77"W X 17"D

Medici Double Console Table
This beautifully hand carved console table has tapered,
reeded legs, terminating with acanthus leaf carving
below. The beaded and floret carved rails support the
heavily distressed white marble top.




48 FURNITURE - CONSOLES

EUR-02-0080

34"H X 68"W X 18"D

Mosaic Console

This curved end console features four infricately carved fretwork drawers with solid hand forged iron handles.

EUR-02-0124
34"H X 68"W X 18"D

Mosaic Console Table
Distressed and finished in period oak, this console has four drawers with a potboard below. The drawer fronts have

applied strapwork.




FURNITURE - CONSOLES 49

EUR-02-0095

31"H X 72"W X 20"D

Toscana Console Table

A "Tuscan" hand painted console
table. It is finished in antique medium
walnut with a framed top with hand
planked surface.

EUR-02-0119

34.5"H X 64.5"W X 17"D
Valdes Console Table
Heavily carved plinth moulding, supported by two pedestals,
each having touch operated doors framing the central space,
and one glass shelf with fouch sensitive lights. The top moulding
surrounds a black granite top.
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EUR-02-0156
38.5"H X 54"W X 13.5"D

Le Cirque Console

This console with its spectactular mother of
pearl ring creates a dramtic silhouette and
is finished in Macassar ebony.

FURNITURE - CONSOLES 51

EUR-02-0158

39"H X 60"W X 16"D

Bracelet Console Table

Finished in windsor black with aged gilt accents, this
console is a series of intterlocking curved rails atop an
American walnut base. The top is aged gilt.

EUR-02-0162
32.5"H X 40"W X 18.5"D
Delano Console
Classic art deco console is veneered in golden madrona burr
veneer, book matched and quartered to enhance the natural
beauty of this sought after wood. The moldings and base are in
ebonized wood.



52 FURNITURE - CONSOLES

EUR-02-0125

42"H X 39"W X 25"D
Bonheur Du Jour Desk
Delicate day desk on cuffed foot cabriole legs with carved
knees and apron. The gilded accents and lines enhance
the two tone aged falcon grey finish, with hand painted
vine and leaf designs to the stepped drawers.

EUR-02-0150

34.5"H X 72"W X 18"D

Byzantine Console Falcon Grey

This console table is finished in falcon
grey. A two-tone relaxed finish with gilt
accents. The legs are foliate carved and
support the top which is a yellow salome
marble inset.



FURNITURE - CONSOLES 53

EUR-02-0088

38"H X 78"W X 16"D

Champagne Bronze Savoy Console
This classic art deco inspired console
is finished in lustrous tones of bronze
and silver leaf.

EUR-02-0138

34.5"H X 79"W X 12"D
Lincoln Console
Stylishly slim black steel framed console
with gilt coach lines, and an austral white
marble top.
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FURNITURE - CONSOLES

EUR-02-0083

36"H X 56"W X 18"D

Peruvian Console

Intricately carved console has an almost fish-scale
effect on the front and sides. It has two extra large
drawers and a slatted shelf at the bottom.

EUR-02-0140

37"H X 30"W X 14"D

Foliate Console Table

ltalian Rococo In style with a gilded leaf carved column supporting the
austral white marble top. The top is adjustable to enable the console to
fit lush to the wall.
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EUR-03-0302

28"H X 27"D
Reginelli Drum Table
Hand-painted on heavily distressed cognac
finished cabinet with two doors. Top inset
with marble.

FURNITURE - TABLES




FURNITURE - TABLES 57

EUR-03-0289

28"H X 39"D

Delchamps End Table

This round table has finely detailed
walnut marquetry set info gold leaf
molded edge top. The heavily carved
base has a gold and ebony antique
finish.

EUR-03-0288

24"H X 45"W X 45"D

Rafael Cocktail Table with Hand Planed Top
This "Tuscan" cocktail table has a walnut,
serpentine molded edge top with a delicate
hand- painted pattern. The base is a series
of C-scroll hand carved sections.

EUR-03-0320

21.5"H X 54"W X 36"D

Delchamps Oval Cocktail Table

This Tuscan floral topped cocktail
table is oval in shape and features
heavily scroll legs.
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EUR-03-0357

29.5"H X 41"D

Charlotte Center Table

The table has a vase shaped and fluted
column, carved and gilded to replicate
ormolu mounts, and has a natural Bruno
Siena marble top.

EUR-03-0400

22"H X 46"W X 28"D

Castile Cocktail Table Charlotte

Rich dark tones combine with gilded carving to replicate
ormolu mounts. The table has a Bruno Sienna marble top.

FURNITURE - TABLES

EUR-03-0376

22"H X 46"W X 28"D

Castile Cocktail Table

The apron rail is hand carved with a running coin and rosette
moulding, the rosettes are gilded as is the edge which which
surrounds the Salome marble center.




FURNITURE - TABLES

EUR-03-0411
28.5"H X 25"D
Castile Lamp Table Charlotte

A delicately carved lamp table is done in rich dark tones. The
coin and rosette molding is gilded to replicate ormolu. The
top is Bruno Sienna marble.

EUR-03-0380
29"H X 25.5"D
Castile Side Table

The apron rail of this round side table is hand carved with a
running coin and rosette moulding. The rosettes are gilded, as
is the top edge, which flows up to the yellow Salome marble
center.

59




60 FURNITURE - TABLES

EUR-03-0419
29.5"H X 42'D

Lotus Accent Table

The scroll chrome metal base supports the tapered and reeded
column, whichrises to the inlaid top, shaped as a lotus flower with
a combination of golden madrona burr and boxwood lines.

EUR-03-0275

29"H X 24'D

Drake Side Table

Drake side table features sunburst veneers with inlaid boxwood EUR-03-0246

on top, and C-scroll designs around the apron. The quadrefoil 27"H X 24"W X 19"D
base ending in bun feet is finished in pale mahogany with gold Oval Side Table

leaf highlights.




FURNITURE - TABLES 61

EUR-03-0368 [
SMALL: 25.5"H X 21"D = L"
LARGE: 28"H X 28"D '
Set Of 2 Cirrus Nesting Tables

These two nesting tables have turned legs, gilded accents,

and hand-distressed leather tops, and are finished in saddle.

EUR-03-0347

LARGE: 28"H X 23"W X 18"D

SMALL: 26"H X 18"W X 18"D

Sophie Nest Of Two Tables

The tables are veneered in zebrano in a herringbone
pattern. The slab tops are supported by ebonized turned
legs with gilded terminals.

EUR-03-0187
28"H X 24"W
Mahogany and Brass Lamp Table

Mahogany and brass lamp table with antique brass double
column legs and fine brass accents.



62 FURNITURE - TABLES

EUR-03-0396

21"H X 55"W X 36"D
Ellipse Cocktail Table.
The top and the two drawer fronts are covered in parchment

leather. The wood surround is finished in Jupiter gilt. The ends have
an inset glass shelf creating an open display area.

L

e
EUR-03-0381 G m——— EUR-03-0394
28"H X 23"W X 23"D = 28"H X 23"W X 23"D
Tokyo Side Table Tokyo End Table
The grey leather top has square silver tooling around the Finished in Jupiter gilt with silver tooled parchment leather tops,

bordering edge. The table itself is finished in glazed white. these elegant end tables are inspired by geometric symmetry.



FURNITURE - TABLES 63

EUR-03-0224

19"H X 48"W X 30"D
Branch Cocktail Table with Marble Top
Cocktail table in the style of Giacometti
features finely detailed metal frame and
an antigue gold finish. The top is cream
variegated marble.

EUR-03-0428

22.5"H X 54"W X 35"D

Twinings Cocktail Table

The American black walnut base is finished in
Windsor black, with gilded metal ends support-
ing the beveled edged gold mirror top, which is
surrounded by a wooden frame.




64 FURNITURE - TABLES

EUR-03-0314

20"H X 50"W X 31"D
Portera Cocktail Table
Beneathit's glass top is a blind fretted panel over a background of aged pewter steel.

EUR-03-0397 EUR-03-0352

21"H X 20"W X 20"D 20.5"H X 20"W X 20"D

Maxsie Side Table Tamo Ash Maxsie Side Table

This striking side table is finished in misto silver, with a broken A striking side table veneered in tamo ash.

block paternated silver leaf finish.




FURNITURE - TABLES 65

EUR-03-0406

30"H X 23.5"W X 23.5"D

Ludlow Side Table

The table is finished in distressed silver. The top and
the center shelf have inset glass panels, while the
bottom shelf has an inset églomisé mirror.

EUR-03-0402 EU'I.!-03-0:">|87 )
27.5"H X 17"W X 17"D 26"H X 30"W X 20"D
: Sobek Accent Table

Sobek Small Accent Table

An unusual scalloped frieze rail is molded and inset with foxed
antique mirror panes, setting off the mirrored top and faceted
base. The framing is finished in Parisian silver.

The stainless frame table has a "bark"
texturing applied, while the shelf and tfray
top have hand-aged églomisé mirrors with
faux glazed white crocodile surrounds.
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EUR-03-0327

23"H X 49"W X 30"D

Oval Butlers Cocktail Table

Textured stainless steel base with
undershelf edged in faux crocodile,
with  antiqued  mirror  center
supporting a butler's tray top.

FURNITURE - TABLES

EUR-03-0301

23"H X 48"W X 30"D

Mirror Tea Table

Butlers tray style cocktail table with
faux crocodile églomisé mirrors set
in textured stainless steel frame.
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EUR-03-0284

27.5"H X 17"W X 17"D

Crocodile and Mirror Side Table

A textured stainless steel framed side table is inset with
antiqued mirror panels. The shelf and butler's tfray are lined
in faux crocodile skin and are set in stainless steel lifting
handles.

EUR-03-0285

26"H X 30"W X 20"D

Crocodile and Mirror Tea Table

A textured stainless steel framed tea table is inset with
antiqgued mirror panels. The shelf and butler's tray are lined
in faux crocodile skin and are set in stainless steel lifting
handles.
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EUR-03-0329

31"H X 26"D

Rex Round Lamp Table

Brass bound chiseled rim with top and stretcher covered in faux crocodile. Three turned legs and apron rail are fluted and
gilded.
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EUR-03-0338

22"H X 51"W X 32D

Rex Oval Cocktail Table

This striking table has a faux crocodile covered
top,and also boast a expanded stretcher, which also
serves as an undershelf.

EUR-03-0249
20"H X 49"W X 28"D
Faux Crocodile Top Cocktail Table

EUR-03-0297

21"H X 60"W X 40"D

Campaign Cocktail Table

Heavily distressed chestnut frame
supported by "X" frame legs.
Top divided into three antiqued
églomisé mirrored panels with
hand-painted gold lines. Three
pull through drawers.
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EUR-03-0354

19.5"H X 47.5"W X 27.5"D
Ludlow Cocktail Table
The square reeded legs and side rails
are finished in Umbria, which frames
the linen top with it's glass inset panel.

EUR-04-0155
30"H X 23.5"W X 23.5"D

Ludiow Lamp Table

The umbria finished,reeded legs and side rails frame
the linen shelves of this table. The top and the center
shelf have inset glass panels.

EUR-03-0348
26"H X 18"W X 18"D
Rotunda Accent Table
The table has four fluted columns rising from the under shelf
to the top, which has a deep solid wood edged framing.
It is finished in Umbria linen, with touch sensitive lighting to
iluminate the undershelf.
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EUR-03-0248
29"H X 22"W X 22"D
Riley Wood Mirrored Side Table

EUR-03-0252

19"H X 44"W X 30"D

Riley Wood Mirrored Cocktail Table
Wood framed cocktail table with
mirrored panels.
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EUR-03-0408

27"H X 24"W X 24D

Neoclassical Lamp Table

Finished in patinated gold and
black, this steel framed lamp table
has a beveled Arezzo glass top.

EUR-03-0405

16.5"H X 48"W X 34D
Neoclassical Cocktail Table
Finished in patinated gold and black,
this steel framed cocktail table has a
beveled Arezzo glass top.
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EUR-03-0013

27"H X 20"W X 20"D
Round Pedestal Table
Black crackled regency style geometric design table with
silver leaf accents and églomisé glass top.

EUR-03-0418

30"H X 38"D

Merlin Center Table

This table is finished in Windsor black and
veneered in American black walnut. It has
a beveled edged gold églomisé top with
a fluted and gilded column, supported by
three ball and claw carved legs with eagle
carving to the knees.

EUR-03-0363

27.5"H X 17"D

Boston Accent Table
This accent table has a foxed mirror top in a deep apron
rail, supported by three slim sabre legs, and finished in
Mokaccino with gilded details.
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EUR-03-0029

29"H X 28"W X 28"D

Eglomisé Side Table

Silver leaf accents gilded glass top on shaped
tapering legs.

EUR-03-0075

30"H X 37"D

Round Drum Table

Round drum table with eight drawers (four are
working drawers) and eéglomisé top with Greek
key motfif.

EUR-03-0063

26"H X 28"W X 28"D

Black Round Eglomisé Table

A circular Biedermeir style ebonized occasional
table with an églomisée inlaid top over a single
drawer. Three shaped legs over a triangular
églomisé base.
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EUR-03-0214

Small: 26"H X 24"W X 24"D

Large: 28"H X 28"W X 24"D

Set Of Two Eglomisé Nesting Side Tables
Sold Only As Shown In Set Of Two

EUR-03-0220

Small: 20"H X 43"W X 30"D

Large: 22"H X 48"W X 30"D

Set Of Two Eglomisé Nesting Cocktail Tables.
Sold only as shown in set of two.

/£ ' EUR-03-0230

20"H X 20"W X 20"D
Mirror Cube Side Table |
Side table with antique silver leaf molding and '
dramatic wide beveled mirror throughout.
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EUR-03-0341 J_._l
28"H X 24'D
Lyons Mirrored Side Table.

Finished in antique silver with foxed mirrors.

FURNITURE - TABLES

EUR-03-0311

28"H X 23"D

Round Eglomisé Table

Antiqued aged mirrors on top, shelf and rim.
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EUR-03-0350
28"H X 27.5"W Diameter
Tiki Accent Table

Steel table base is finished in misto silver with pewter
highlights, supporting a foxed mirror top, with seventy-one
beveled edged tiles around the edge.
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EUR-03-0307

21"H X 51"W X 32"D

Keswick Oval Cocktail Table

The dark rosewood finished trim surrounds
the anfique, hand-aged, mirrored top and
quartered mirrored undershelf.

il

EUR-03-0424

21"H X 51"W X 32"D |
Keswick Oval Cocktail Table

The Parisian silver finish of this detailed table ' = |
sets off the antique hand aged mirrors. The 8 - ' -

rim has over 80 small mirrors, below which : | ; —
there is a quartered mirror undershelf.
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EUR-03-0385

21.5"H X 54"W X 36"D

Arezzo Cocktail Table

The églomisé top is framed by a deep three
reed moulding, below which is the acanthus leaf
carved scroll legs, enhanced by the aged silver
finish with burnished linen accents.

. EUR-03-0372

- 28.5"H X 36"D
Arezzo Side Table
The églomisé top is framed by a deep three
reed moulding, below which the acanthus
leaf carved scroll legs are enhanced by
the aged silver gilt finish with burnished linen
accents.

i T i e

EUR-03-0133

29"H X 18"W X 18'D *

Brass Table with Eglomisé Top

Brass side table with brass gallery and églomisé top and
bottom shelves in the Regency style.
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EUR-03-0203

21"H X 48"W X 32"D

Gilded Eglomisé Cocktail Table

Antique gold leaf and églomisé cocktail
table with running leaf pattern on top
and sides.

EUR-03-0308

20"H X 50"W X 36"D

Sconiers Cocktail Table

Tongue and dart gilded moulding with hand-painted
églomisé mirrored top, frieze and legs. One drawer
on each end.
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EUR-03-0221

21"H X 47"W X 30"D

Silver Eglomisé Cocktail Table
Six drawers.

EUR-03-0216

23"H X 54"W X 30"D

Eglomisé Coffee Table with Gold Leaf Accents
Coffee table with shaped legs and stretcher
that end in finely carved lion's paw feet.

EUR-03-0390

20.5"H X 51"W X 36"D

Serena Cocktail Table

Sculptured cocktail table, finished in Parisian silver,
has a reverse painted églomisé top, supported by
tapered legs with inset églomisé mirrors.
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EUR-03-0005

20"H X 42"W X 30"D

Cocktail Table with Mirror Top

A 19th Century French black crackle and
gilded cocktail table with églomisé top
and cabriole legs with carved details.

EUR-03-0336

28"H X 35"D

Rouen Round Table

Three tiered French Regency style accent
table features a distressed black leather
top with a brassrim. Bracketed and shaped
vertical supports, that have inset gilded,
reeded panels, support the burnished
ebony, brass immed shelves.

EUR-03-0389

18"H X 44"D

Bracelet Cocktail Table

The interlocking curved rails are
finished in Windsor black with
aged gilt accents, supporting a
glass top.
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EUR-03-0333

25.5"H X 22"W X 12.5"D

Herringbone Side Table

Herringbone marquetry top in walnut and
sycamore, supported by four tapered legs
with gilt accents, finished in walnut.

EUR-03-0247 i EUR-03-0340
30"H X 31"W X 31"D : 28"H X 28"W Diameter
Zebrano Center Table < Chelsea Accent Table

This accent table has a top and undershelf veneered in
Santos rosewood, matched radially, while the legs and
plinth have a conftrast finish.
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EUR-04-0125

36"H X 42"W X20"D

Rascasse Server

Small mother of pearl squares inlaid into
macassar ebony, with maple interior,
illuminated by a diffused light panel of white
opal glass. Inside has four curved shelves
and two serving slides, each faced with a
foxed mirror. The top also has an inset foxed
mirror framed by oval molding.

- m & &0

EUR-04-0126

65"H X 30"W X 18.5"D

Rascasse Bar Cabinet

This single door bar cabinet has small mother
of pearl squares inlaid into Macassar ebony.
The maple interioris illuminated by a diffused
light panel of white opal glass. Inside has four
curved shelves and a pull out serving slide.
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EUR-04-0170

38.5"H X 56"W X 19"D

Vantage Two Door Cabinet

The distressed silver finish is reflected in the
Eglomisé mirrors which adorn this piece. The
door fronts have a striking, repeating wave
mould applied over the églomisé mirrors,
behind which is one adjustable shelf.

EUR-04-0192

36.5"H X 42"W X 19"D

Lotus Two Door Cabinet

The two doors and side panels are hand-painted with an
acanthus leaf design over the Arezzo finish. The interior has
one drawer with one shelf below.
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EUR-04-0080

39"H X 60"W X 19"D

Poillerat Cabinet

The simple gold leaf framed lines of this cabinet are
balaonced by the hand shaped, raised, and gilded
moldings. It is made with rosewood veneers and is lightly
aged.

EUR-04-0118

36.5"H X 50"W X 20"D

Giverny Two Door Cabinet

The doors are inlaid with mother of pearl in
an interlocking flower design intfo camphor
burr. The top, ends, and inside drawers are
inlaid with twin mother of pearl lines.
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EUR-04-0147

85"H X 30"W X 18"D

Adro Etagere

This free-standing etagere has one drawer
with four shelves above. The drawer front
and shelves are veneered in crown Santos
rosewood veneer, while the uprights are
inlaid with quartered rosewood.

1

EUR-04-0059
86"Hx29"Wx17"D
Mirrored Etagere

Etagere with 15" space between each shelf.
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EUR-04-0046

95"H X 48"W X 18"D

Eglomisé Entertainment Center
Eglomisé entertainment center
with gold leaf details and gold leaf
interior doors. Bottom cabinet has
false drawer fronts concealing two
deep églomisé fronted drawers
and adjustable shelves.

EUR-04-0184

89"H X 42.5"W X 16"D

Bibliotheque Shelves

Finished in Parisian silver, these shelves
have inset glass panels above églomisé
mirrored drawers. The two lights
iluminate the top section and one
lights the area beneath the drawers.



EUR-04-0143

90"H X 34.5"W X 17"D

Silvio Etagere

The four stepped and graduated
carcasses are finished in misto silver.
The bottom cabinet has two raised
and fielded doors with solid brass
handles. The upper three cabinet
sides have scalloped, beveled glass
panels as well as glass shelves, which
are illuminated by touch sensitive and
dimmable lights fitted beneath the
swept back concave top pediment.

FURNITURE - CABINETS
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EUR-04-0149

42"H X 74"W X 18"D

Juno Foxed Mirror Four Door Credenza
Beveled edged foxed mirror panels
cover this four door cabinet finished in
Parisian silver. The oblong handles also
have a beveled edged foxed mirror to

their centers.

EUR-04-0166

42"H X 84"W X 16"D
Vector Console
This console, finished in distressed silver, has applied strip
églomisé mirrors to the whole of the front and sides. The top
has an églomisé mirror and there are two adjustable shelves
behind each of the cupboards.
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EUR-04-0083

42"H X 72"W X 22"D

Cambre Eglomisé Cabinet

This double bow door buffet has a convex shape. Fine drop handles and a gold leaf finish complete the

picture.

EUR-04-0072

42"H X 72"W X 22"D

Eglomisé Cabinet

This double door buffet has a concave
shape. Fine drop handles and a gold
leaf finish complete the picture. It also
features two adjustable shelves.
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EUR-04-0164
40"H X 72"W X 22'"D
Four Door Rio Dresser

Below the black glass top, the doors and steel base frame are
finished in old gold, while the ends are lacquered black. The doors
have a central, decorative carved spiral twist feature applied over
foxed mirror panes.

EUR-04-0147
32.5"H X 47.5"W X 21D
Rio Two Door Cabinet
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41"H X 66"W X19"D

Sunburst Two Door Cabinet

The sun ray pattern radiates from the gilt sun at the
base, either side of which are two doors. The rays are
set at different levels and are randomly veneered in
fisheye ofram. The macassar ebony top and plinth
add balance to the exquisite cabinet face.

:IHW I

EUR-04-0173

37.5"H X 74.5"W X 22"D
Buffet D'Orsay

Inspired by a fabulous buffet shown at the renowned 1928 Paris Exhibition, with
pocket doors that enclose an exciting lighted interior and flanked by hinged doors
with adjustable shelves on each side. Finished in Jupiter walnut, maple, copper
gold, and mother of pearl detailing.
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EUR-04-0121

33"H X 34"W X 19"D

Tuxedo Bow Front Bedside

This bowed front cabinet in macassar
ebony veneer has raised ebony panel
door fronts, with shagreen inlay and a
scallop molding top.

EUR-04-0114

89"H X 42"W X 15.5"D

Tuxedo Open Bookcase

Stainless steel capped legs with two doors that are
cross-banded in Macassae ebony and shagreen insets.
Back faced with shagreen and antique white interior.
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EUR-04-0117

46"H X 76"W X 20"D

Tuxedo Four Door Sideboard

Stainless steel capped legs connected by "X" frame stretchers. The cabinet
is veneered in macassar ebony with door stiles and rails cross-banded,
surrounding a shagreen inset panel, which surrounds a center panel.
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EUR-04-0178

42™H X 78"W X 18"D

Scroll Breakfront Buffet

Beveled edged mirror panes surround the
interlocking scroll pattern moldings on the
doors. The top and sides have an inset
beveled mirror. The finish is Windsor black.
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EUR-04-0105

44"H X 68"W X 21"D

Pinehurst Three Door Cabinet

Gold accents and antique mirror carved florets in the
center of cross barring on the doors.
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EUR-04-0182

43"H X 34"W X 20"D

Starburst Two Door Cabinet

This footed cabinet has two silver
patinated stars applied to the églomisé
mirrored doors. The stepped top and
ends are inset with églomisé panels.

EUR-04-0177

42"H X 34"W X 21"D

Jade Two Door Cabinet
Everybeveledglasspanelisindividually
reverse painted making each panel
unigue. The large oval handles in the
center of each door have a dramatic
radiating sculpted design.
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EUR-04-0195

44"H X 62"W X 22'D

Michele Three Door Black Cabinet

This cabinetusesacombination of antique
églomisé and modern beveled mirrors set
within a pattern of interlaced moldings.
The cabinet is finished in Windsor black.

EUR-04-0190

38.5"H X 88"W X 19"D

Migration Four Door Credenza

The gold migrating birds are reverse painted
on black glass. The cabinet has black glass top
and sides mounted on a six leg stool finished in
old gold. The doors have auto-latches.
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EUR-01-0073

37"H X 62"W X 26"D

Silver Leather Buffet with Silver Leaf Accents
Shaped front buffet in hand-tooled antique
silver leather with gold leaf highlights.

EUR-04-0085

40"H X 72"W X 18"D
Branches French Mahogany and Brass Mounted Cabinet

A fine four door, English style, mirror lined buffet in a pale walnut antique finish with gold leaf highlights. The hand
forged steel grills and handles are finished in antique gold leaf, and the mirror panels are set into each door.




EUR-04-0107

45"H X 71"W X 21.5"D
Valdes Credenza
Mochaccino  finished credenza
exquisitely carved fromthe deep plinth
mould, up through the doors, pilasters
and drawers. Behind each pilaster is
a secret roll out shelf operated by the
paterae in the carved panel above.
Two brushing slides are hidden in the
moulding around the top.

FURNITURE - CABINETS

EUR-04-0142

42'H X 77"W X 21"D

Venezia Buffet

The Italian styled buffet has curved ends and
stepped pilasters. The finish is a combination
of aged aurum and black, while antiqued
gesso frames the distressed black center
panels on the drawers, doors and pilasters.
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EUR-04-0174

38"H X 78.5"W X 22"D

Aroma Three Door Credenza

This three door credenza in figured smoked eucalyptus uses the
natural grain to give depth to the door fronts on which the star
handle is fixed.

EUR-04-0057

39"H X 76"W X 17"D

Burnished Ebony Display Cabinet

Four door glass front display cabinet with
interior shelves of glass, set into a wood
frame with dimmable, recessed interior
accent lighting.
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EUR-04-0127

88"H X 48"W X 21"D

Baraonda Bunching Curio Cabinet
Bunching curio cabinet in walnut veneer
and soft luster finish, with 15 beveled glass
panes on each door and externally fitted
Esoagnolette locks. Winter white finished
interior with four glass shelves and two touch
sensitive and dimming lights.
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EUR-04-0103

83.5"H X 60"W X 21"D

Reginelli Entertainment

ltalianate hand-planed and painted two
door cabinet. One shelf and two drop down
false drawer fronts for auxiliary equipment.

113

EUR-04-0093

40"H X 19"W X 15"D

Balustrade Pedestal

The Balustrade pedestal is a Acacia
wood finished in English Polish. The slight
distressing shows off the natural beauty
of the piece. It has two hinged drop
down compartments each with two
secret inner drawers.
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EUR-04-0055
94"H X 52"W X 19"D

Versailles Cabinet

A finely detailed Mediterranean style display cabinet in a
white-washed distressed wood finish. French wire accents
the open door fronts. Two dimmable interior lights.

EUR-04-0141
92"H X 62"W X 22"D

Amelia Armoire

The armoire has richly carved panels and moldings, gilded
to accentuate their details. The door and drawer fronts have
hand painted designs set against anfiqued falcon grey
painted finish.
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EUR-04-0128

38.5"H X 42"W X 14"D

Estoril Two Door Cabinet

Exuberantly carved doors and gilded decorated panels
are set intfo the aged, hand-painted cabinet.

EUR-04-0148
74"H X 51"W X 20.5"D
Arezzo Bar

The cabinet is raised on cabriole legs, which
have carvedrosettes on the knees and beading
to the frame with a central motif, above which
there are two drawers. The fielded panel doors
have a carved cartouche design in the center,
while the cabinet has recessed and molded
pilasters. The finish is aged silver with burnished
linen accents to the moulds and carvings.
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EUR-04-0165

42"H X 78"W X 18.5"D

Glazed White Regency Grillwork

This four door breakfront cabinet has silvered
brass grills over antiqued mirror panels, which
also cover the sides, top, and detailing to the
short tapered legs. The cabinet is finished in
glazed white.

FURNITURE - CABINETS
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EUR-04-0140

38"H X 81.5"W X 14D

Four Door Estoril Cabinet

The paneled doors are hand carved with vine
and flower motifs. The cabinet is hand-planed
and has a rustic quality, while the glazed white
finish adds contemporary sophistication.




FURNITURE - ACCENTS 117

EUR-06-0009

55"H X 85"W X 2"D

Rochelle King Headboard
Hand carved antique gold
frame surrounding the gold
Eglomisé mirror tiles with brass
rosettes.

Also available in a queen size
EUR-06-0008
43"H X 64"W X 2D

.....
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EUR-08-0019
23"H X 18"W X 11"D
Faux Crocodile Box with Stand

Smallrectangle box on stand in faux crocodile.

EUR-08-0013

23"H X 18"W X 10"D

Rectangle Box with Stand

Small rectangular wooden box with stand.
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EUR-08-0015

23"H X 18"W X 18D

Camphor Wood Square Box with Stand

A square frinket box finished in camphor wood on solid acacia
base, with brass carrying handles and faux escutcheon.

EUR-08-0020

22"H X 18"W X 10"D

Camphor Wood Box with Stand

A rectangular trinket box finished in camphor wood on
solid acacia base with brass carrying handles and faux
escutcheon.
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EUR-08-0024

23"H X 18"W X 8'D

Silver Leaf Crocodile Box

A highly decorative storage box with a wooden
frame in a rubbed espresso finish. The box is covered
with a aged silver leaf top emulating crocodile skin,
with a brass handle in coordinating aged silver leaf.

EUR-08-0029

23"H X 18.5"W X 10.5"D

Wood Box on Stand

Wood box covered in mother of pearl applied in a
diamond pattern and hand colored.
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EUR-08-0031

40.5"H X 16.5"W X 16.5"D

Valdes Pedestal

Finished In Mokaccino with black granite inset top,
this pedestal has a fouch operated door that reveals
a cupboard with an adjustable shelf.

EUR-08-0034

49"H X 23"W X 23"D

Tamo Pedestal

Concealed within the pedestal are two drawers and aroll-out
cupboard. The bottom drawer is operated by a top latch.
The top drawer is opened by using part of the top molding
as a button to open it. The roll-out cupboard is opened by
pushing the central part of the patera on the face of the
door. The pedestalis finished in tamo ash.

121




122

FURNITURE - ACCENTS

EUR-04-0008

54"H X 18"W X 16"D

Ebonized Gilded Gueridon Stand

This early 19th Century style ebonized gueridon
stand has a intricately carved top on three scroll
legs, with a triangular base and gilded finish.

EUR-04-0007

54"H X 18"W X 16"D

Walnut Gueridon Stand

This early 19th Century style walnut gueridon
stand has a infricately carved, leather lined
top on three scroll legs with a friangular base.
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EUR-04-0022

36"H X 16"W

Eglomisé Pedestal

Ebonized pedestal with gilded accents.
Eglomisé top and side panels.

EUR-04-0023

48"H X 16"W

Eglomisé Pedestal

Ebonized pedestal with gilded accents.
Eglomisé top and side panels.
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EUR-08-0022

24"H X 20"W X 20"D
Travers Accent Table
A hexagonal end "drum" table fret cut and carved in an Eastern
style. It stands on ball feet and is finished in burnished ebony.

EUR-08-0021
25"H X 22"W X 22"D
Square Mirrored Metal Jardiniere

EUR-08-0039 >
24"H X 20"W X 20"D

Travers Accent Table in Glazed White
This hexagonal table has pierced carved decoration to each
of its sides and is finished in glazed white.
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EUR-08-0007
84"H X 72"W

Three Panel Eglomisé Screen
This large three-panel screen has églomisé mirrored plates, brass accents and intricately carved tops

in a hand-rubbed ebony and gold finish.
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EUR-10-0002

EUR-10-0001

29"H X 72"D

Glass Top Dining Table

A beautiful tempered glass top centre or casual dining table. The base is totally decorated with strips of hand-antiqued mirror

and the woodwork is antiqued silver leaf.

Also available without the tabletop.
EUR-10-0002

29"H X 28"W X 28"D

Dining Table Without Glass Top

DINING CHAIRS

AMF-05-1112, p. 136 AMF-05-1113, p. 136
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EUR-10-0025
30"H X 96"W X 42"D
Bourbon Dining Table y —

These "D" end tables have a foxed mirror
top and apron rail, all supported by four
tapered and mirrored legs with molding
finished in Parisian silver.

EUR-10-0024
30"H X 72"W X 42"D
Bourbon Dining Table

DINING CHAIRS

AMF-05-1112, p. 136 AMF-05-1113, p. 136 AMF-05-1139BH, p. 137  AMF-05-1140BH, p. 137 AMF-05-1189, p. 138
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EUR-10-0032

30"H X 23.5"D

Hourglass Table Base

Concentric rings of alternating chromed steel and
macassar ebony are stacked on top of each otherin an
hourglass shape.

EUR-10-0029

30"H X 44"D

Branches Dining Table

The glass top is supported by a metal sculpted base in
the form of twisted branches. The finishes is old gold.

DINING CHAIRS

AMF-05-1113, p. 136 AMF-05-1189, p. 138
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EUR-10-0030
31"H X 60"D
Hourglass Table with Glass

Concentric rings of alternating chromed steel and macassar
ebony are stacked on top of each other in an hour glass shape,
supporting a 60"D glass top.

EUR-10-0031

31"H X 72"D

Hourglass Table with Glass
Concentric rings of alternating chromed steel and macassar
ebony are stacked on top of each other in an hour glass
shape, supporting a 60"D glass top.
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EUR-10-0009
30"H X 60"D

Villa Dining Table
This table has a hand planed and painted segmented
top with a bulbous column base.

EUR-10-0005

30"H X 72"D

Villa Round Dining Table
A beautiful centre or dining table made in the Italian
style, with a superb hand turned base in classical form,
and topped with a heavily molded edged banded top,
with hand-planed finish and hand-painted decoration.

DINING CHAIRS
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AMF-05-1048, p. 142 AMF-05-1066, p. 142 AMF-05-1122, p. 139 AMF-05-1123, p. 139 AMF-05-1160, p. 140 AMF-05-1161, p. 140
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EUR-10-0018

30.5"H X 60"D

Black Period Oak Villa Table

Oak table top is distressed and aged. The
base is finished in espresso.

EUR-10-0008
30"H X 96"W X 48"D

Rafael Dining Table with Decorative Scrolling

The base is of frefoil C-scroll form. The top is delicately hand-painted and antiqued
decoration with classical details. The table expands from eight feet to twelve feet
with the two added 24" leaves. Dining table is shown with both leaves.
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EUR-10-0017
30.5"H X 104"W X 44.5"D
Beckworth Refectory Table

This table has typical trestle style design with a
supporting stretcher rail. Square turned columns
with scalloped brackets support the planked
and cleated top. The Table is finished in heavily

distressed period oak.

EUR-10-0003
31"H X 96"W X 44.5"D
Chateau Dining Table

FURNITURE - DINING TABLES

A stunning Italian refectory dining table with a hand-planed top in antique oak finish. The base
has hand-forged iron supports connecting two C-scroll shaped ends. The top has delicately hand-
painted and antiqued decoration with classical details.

EUR-10-0010
30"H X 90"W X 46"D
Chateau Dining
This table with both leaves measures 126"W. Each leaf
measures 18"W. Dining table is shown with both leaves.
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Transitional style. Heirloom quality.
Built to last. Designed to endure.
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AMF-05-1112

UPHOLSTERED FURNITURE

40"H X 24"W X 20.5"D

Eglomisé Back Arm Chair

Shown in finish V10 Gilded Pewter and fabric D369.
Available only in finish shown.

Seat Height 20"H
Leg Height 14"H

Arm Height 27"H
Inside Seat 20"W X 18.5"'D

AMF-05-1113

40"H X 21"W X 20.5"D

Eglomisé Back Side Chair

Shown in finish V10 Gilded Pewter and fabric D369.
Available only in finish shown.

Seat Height 20"H Leg Height 14"H

Inside Seat 20"W X 18.5"D

AMF-05-1113VI10-FNCD
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AMF-05-1139BH
49"H X 30.5"W X 31"D

Brass Handle Penelope Skirted Arm Chair
Shown in fabric E503.

Seat Height 20.5"H  Arm Height 26.5"H
Leg Height 15"H Inside Seat 20.5"W X 20.5"D

AMF-05-1140BH

49"H X 21"W X 31"D

Brass Handle Penelope Skirted Side Chair
Shown in fabric E503.
Seat Height 20.5"H Leg Height 15"H
Inside Seat 21"W X 20.5"D
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AMF-05-1141

43.5"H X 26"W X 27"D

Regent Arm Chair

Shown in finish V18 Sable and fabric D456.

Available only in finish shown.

Seat Height 19.5"H Arm Height 26"H Leg Height 13"H
Inside Seatf 23"W X 19"D

AMF-05-1189

41.5"H X 20.5"W X 25"D

Dining Chair

Shown in finish V29 Parisien Silver and fabric H761.
Available only in finish shown.

Seat Height 20"H Leg Height 14"H

Inside Seat 19"W X 16.5"D
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AMF-05-1122

46.5"H X 27.5"W X 23"D

Villa Dining Arm Chair

Shown in finish V19 English Polish with fabric F550
and distressed brown leather on the seats.

Also available in finishes V18 Sable and V20 Walnut.
Seat Height 20"H Arm Height 25"H

Leg Height 14"H Inside Seat 23"W X 22"D

AMF-05-1123
46.5"H X 26"W X 23"D
Villa Dining Side Chair
Shown in finish V19 English Polish with fabric F550
and distressed brown leather on the seats.

Also available in finishes V18 Sable and V20 Walnut.
Seat Height 20"H Leg Height 14"H

Inside Seat 24.5"W X 22"D
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AMF-05-1160

44 5"H X 31"W X 24D

Arm Chair

Shown in finish V27 Period Oak with fabric E494 and seat fabric D481.
Available only in finish shown.

Seat Height 21"H Arm Height 26"H Leg Height 14"H

Inside Seat 22"W X 21"D

AMF-05-1161
44.5"H X 23.5"W X 24"D

Side Chair

Shown in finish V27 Period Oak with fabric E494 and seat falbric D481.
Available only in finish shown.

Seat Height 21"H Leg Height 14'H

Inside Seat 23"W X 21"D
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UPHOLSTERED FURNITURE

AMF-05-1064
44.5"H X 23.5"W X 24"D
Tuscan Side Chair

Shown in finish V18 Sable and fabric C325.

Also available in finishes V19 English Polish
and V20 Walnut.

Seat Height 21"H Leg Height 14"H
Inside Seat 23"W X 21"D

AMF-05-1048

44.5"H X 31"W X 24"D

Tuscan Arm Chair

Shown in finish V18 Sable and fabric C325.
Also available in finishes V19 English Polish and V20 Walnut.
Seat Height 21"H Arm Height 26"H
Inside Seat 22"'W X 21"D

Leg Height 14"H
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AMEF-05-1157

44.5"H X 29"W X 33.5"D

Right Arm Chair

Shown in finish V18 Sable and falric 1010.

Also available in finish V28 Swedish White.

Seat Height 20"H Arm Height 27"H Leg Height 13"H
Inside Seat 21.5"W X 22'D

AMF-05-1156

44.5"H X 29"W X 33.5"D

Left Arm Chair

Shown in finish V18 Sable and fabric 1010.

Also available in finish V28 Swedish White.

Seat Height 20"H Arm Height 27"H Leg Height 13"H
Inside Seat 21.5"W X 22'D



AMF-05-1151
42.5"H X 32"W X 33.5'"D
Rhodes Arm Chair

UPHOLSTERED FURNITURE

Shown in finish V23 Jupiter Gilt and fabric J947.

Available only in finish shown.
Seat Height 22"H Arm Height 25"H
Inside Seat 25"W X 28.5"D

Leg Height 9.5"H

AMF-05-1175

40"H X 31"W X 29.5"D

Arm Chair

Shown in finish V29 Parisien Silver and falbric F576.
Also available in finish V28 Swedish White.

Seat Height 19"H  Arm Height 26.5"H

Leg Height 10.5"H Inside Seat 25.5"W X 20.5"D

AMF-05-1143
38"H X 28.5"W X 28"D

Slipper Chair

Shown in finish V18 Sable and fabric C325.
Available only in finish shown.

Seat Height 21"H Leg Height 10.5"H
Inside Seat 23.5"W X 23"D
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AMF-05-1131
45"H X 28.5"W X 25"D

Maison Chair

Shown in finish V18 Sable and fabric C325. Also available in finish V20 Walnut.

Seat Height 19"H Arm Height 26"H Leg Height 11"H Inside Seat 23.5"W X 24.5"'D
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AMF-05-1142

41"H X 27"W X 32.5"D

Contemporary Wing Chair

Shown in finish V18 Sable and falbric F566.

Also available in finish V24 Winter White.

Seat Height 20"H Arm Height 20.5"H

Leg Height 10.5"H Inside Seat 23.5"W X 6.5'D

\

AMF-05-1213

28.25"H X 30"W X 37"D

Upholstered Chair with Leather Strings

Shown in finish V18 Sable and fabric H777.
Available only in finish shown.

Seat Height 18"H Arm Height 28.25"H
Leg Height 9"H Inside Seat 25"W X 19.5"D
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AMF-05-1171

44.5"H X 33"W X 29.5"D

Hotelier Arm Chair

Shown in finish V18 Sable and falbric C353.
Also available in finishes V28 Swedish White
and V29 Parisien Silver

Seat Height 20.5"H Arm Height 27"H

Leg Height 9"H Inside Seat 25"W X 21.5"'D
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AMF-05-1044

41"H X 34"W X 27"D

Louis XVI Carved Bergere

Shown in finish V18 Sable and fabric E504.

Also available in finishes V11 Anfigue Gilded Walnut,
V19 English Polish and V20 Walnut.

Seat Height 18"H Arm Height 18.5"H

Leg Height 10"H Inside Seat 29"W X 25"D
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AMF-05-1104

53"H X 39"W X 28D

Viloa-Rica Wing Chair

Shown in finish V18 Sable and falbric C372.
Also available in finish V20 Walnut.

Seat Height 24.5"H Arm Height 25"H
Inside Seat 23.5"W X 24D

Leg Height 12'H

AMF-05-1016

40"H X 29"W X 26"D

Fettuccia Carved Arm Chair

Shown in finish V11 Anfigue Gilded Walnut and fabric F550.
Also available in finishes V18 Sable and V20 Walnut.

Seat Height 20.5"H Arm Height 29.5"H Leg Height 9"H
Inside Seat 23.5"W X 25D
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| AW

AMF-05-1121 ‘l

38"H X 31"W X 26.5"D i

Pierre Bergere Arm Chair -

Shown in finish V22 Venetian Silver and fabric KO13.

Also available in finishes V11 Antique Gilded Walnut, V18 Sable, V20 Walnut and V35 Arezzo.
Seat Height 22.5"H Arm Height 26"H Leg Height 13"H Inside Seat 23"W X 21"D
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AMF-05-1195
46"H X 36"W X 37.5"D

Uphoilstered Arm Chair
Shown in finish V33 Medium Wood and fabric Gé52. Also available in finish V28 Swedish White.
Seat Height 20"H Arm Height 25.5"H Leg Height 12'H Inside Seat 28"W X26.5'D
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AMF-05-1005

39"H X 27"W X 31"D

Barrel Back Chair

Shown in finish V10 Gilded Pewter and fabric D369.

Also available in finishes V12 Gilded Ebony,

V11 Antique Gilded Walnut, V18 Sable and V20 Walnut.
Seat Height 21"H Arm Height 24"H

Leg Height 11"H Inside Seat 23"W X 27"D

AMF-05-1159 AMF-05-1014

50"H X 26.5"W X 32"D 39.5"H X 30.5"W X 26"D

Toulouse Lounge Chair Upholstered Arm Chair

Shown in finish V18 Sable and fabric D444. Shown in finish V18 Sable and fabric C325.

Available only in finish shown. Also available in finishes V12 Gilded Ebony and V20 Walnut.
Seat Height 22"H Leg Height 8.5"H Seat Height 20"H Leg Height 8"H

Inside Seat 26"W X 24"D Arm Height 25"H Inside Seat 26"W X 24"D
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AMEF-05-1009

40.5"H X 26.5"W X 24"D
Piazza Arm Chair
Shown in finish V11 Antique Gilded Walnut and leather FNCD.

Also available in finishes V10 Gilded Pewter, and V12 Gilded Ebony.

Seat Height 22"H Arm Height 27"H Leg Height 14"H Inside Seat 21.5"W X 18.5"'D
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AMF-05-1004

39"H X 25"W X 20"D

Arm Chair with A Loose Cushion

Shown in finish V12 Gilded Ebony and falbric B191.

Also available in finishes V18 Sable and V20 Walnut.

Seat Height 24"H Arm Height 28"H  Leg Height 11.5"H

Inside Seat 20.5"W X 10"'D AMEF-05-1055
41"H X 25"W X 22'"D

Upholstered Dining Arm Chair

Shown in finish V11 Antique Gilded Walnut and fabric H757.
Also available in finishes V12 Gilded Ebony, V14 Gilded
Espresso, V18 Sable and V20 Walnut.

Seat Height 20"H Arm Height 28.5"H Leg Height 15"H
Inside Seat 25.5"W X 22'D
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AMF-05-1128

37"H X 27.5"W X 24"D
Swan Chair

Shown in finish V11 Antique Gilded Walnut and fabric B191. Available only in finish shown.

Seat Height 20.5"H Arm Height 26"H Leg Height 13.5"H Inside Seat 21.5"W X 21.5"D
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AMEF-05-1019

29"H X 57"W X 18.5"D
George lll Bench
Shown in finish V12 Gilded Ebony and fabric B191.

Also available in finishes V11 Antique Gilded Walnut, V18 Sable and V20 Walnut. 4
Seat Height 19.5"H Arm Height 28.5"H Leg Height 12"H Inside Seat 46"W X 19.5"D

AMF-05-1041

27"H X 73"W X 27"D

George lll Three Seater Bench

Shown in Antiqgue Gold finish and fabric G628.

Available only in finish shown.

Seat Height 22"H Arm Height 27"H Leg Height 14.5"H Inside Seat 16.5"W X 16.5"'D
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AMF-05-1150

22"H X 30.5"W X 16.5"D

Axis Bench

Shown in Antique Gold and fabric U00O7.
Available only in finish shown.

Seat Height 22"H Leg Height 17"H
Inside Seat 22"W X 16.5"'D

AMF-05-1082

19"H X 24"W X 17"D

Eglomisé Stool

Shown with églomisé and falbric F584.
Available only in finish shown.

Seat Height 19"H Leg Height 13"H
Inside Seat 24'W X 17"'D

AMF-05-1136

20"H X 24"W X 20"D

Alexander Mirror Stool

Shown in an Antique Silver finish and
fabric KO13.

Available only in finish shown.

Seat Height 20"H Leg Height 15"H
Inside Seat 24"W X 20"D
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AMF-05-1093

21"H X 24"W X 18"D

Ottoman with Branch Styled Iron Base
Shown in an Iron finish and fabric H778.
Available only in finish shown.

Seat Height 21"H Leg Height 14"H
Inside Seat 24"W X 18.5'D

AMF-05-1094

22.5"H X 48"W X 18"D

Bench with Branch Styled Iron Base
Shown in an Iron finish and fabric H783.
Available only in finish shown.

Seat Height 22.5"H Leg Height 17"H
Inside Seat 48"W X 18"'D

AMF-05-1083

19"H X 46"W X 17"D

Eglomisé Bench

Shown with églomisé and falbric U002.
Available only in finish shown.

Seat Height 19"H Leg Height 13"H
Inside Seat 46"W X 17"D
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AMF-05-1114

33"H X 57"W X 20.5"D

Park Lane Bench

Shown in finish V14 Gilded Espresso and fabric G628. Available only in finish shown.

Seat Height 22"H Arm Height 33"H Leg Height 12.5"H Inside Seat 48"W X 17"'D
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AMF-05-1154

18"H X 20"D

Arro Ottoman

Shown in finish V18 Sable and fabric C341.
Available only in finish shown.

Seat Height 18"H Inside Seat 20"D

AMF-05-1168

20"H X 20.5"W X 16.5"D

Winston Single Ottoman

Shown in finish V23 Jupiter Gilt and fabric D472.
Available only in finish shown.

Seat Height 20"H Leg Height 14.5"H

Inside Seat 20"W X 16"D
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AMF-05-1067V11-FNCD

AMF-05-1067
24"H X 20"W X 20"D

Tufted Stool

Shown in finish V18 Sable and fabric D444.

Also available in finishes V11 Antique Gilded Walnut and V20 Walnut.
Seat Height 24"H Leg Height 15"H Inside Seat 18"W X 18D




UPHOLSTERED FURNITURE

UNDERSTANDING
UPHOLSTERED FURNITURE

Example Code:
AMF-05-1005V10-G628

AMF-05 - code present for the exposed wood upholstered furniture line
1005- four digit number is given to the type of frame
V10 - wood finish on the frame
G628 - fabric code

FINISHES

vio V11 Antique vi2 Vi4 V20
Gilded Pewter Gilded Walnut Gilded Ebony Gilded Espresso Walnut

. q___,) .
Ak & =

V21 English Polish V22 V23 V24 ' V2§ .V27 \_/28 _
with Gold Venetian Silver Jupiter Gilt Winter White Misto Silver Period Oak Swedish White

V29 V30 V32 Rubbed White V33
Parisien Silver Rubbed White with Silver Medium Wood Arezzo
NOTES

Some of the frames that are sold by John-Richard are not available in all finishes.
These options apply only to the AMF line.
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SOC-1011-10

38.5"H X 35"W X 39"D
Chair with no skirt
Shown in fabric B289.
Available only with a no skirt option.
Seat Height 18'H  Arm Height 18"H
Inside Seat 26.5"W X 20.5"D

SOC-1004-10

37"H X 35"W X 40.5"D

Upholstered Arm Chair

Shown in fabric E487.

Available only with a no skirt option.

Seat Height 20.25" H Arm Height 24" H
Inside Seat 24"W X 19"D
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SOC-1001-10

42"H X 35"W X 38"D

High Back Arm Chair with no skirt
Shown in fabric C371.

Available only with a no skirt option.
Seat Height 21"H Arm Height 23" H
Inside Seat 24"W X 21"D

L,

SOC-1013-00
20.5"H X 42"W X 42"D

Octavia Ottoman with no skirt
Shown in fabric C370.

Available only with a no skirt option.



Global perspective. Handmade attention.
Aesthetics that transcend trends. And the
construction to outlive them.
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THIS story
BEGINS WITH
A DAMN FINE
BOURBON ATOP A
MONTANA BLUEFE,
AND IT ENDS IN
ELEGANT HAND-
RUBBED BRASS. THE
REST IS UP TO YOU.
RUSTIC. REFINED.
SPORTSMAN.
NATURALIST, IT
BRINGS CHARACTER
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JRL-8718

33"H

Circle Of Light Table Lamp
Plated nickel ring with faceted crystal accents.
Shade: (19.5" X 10") x (19.5" X 10") x 13.5",
misty green




JRL-8719

22.5"H

Circle Of Light Mini Double Arm Lamp
Double arm plated nickel accent
lamp with crystal points.

Shade: 5.5" X 4" X 7", misty green
candelabra base
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JRL-8844 JRL-8804
27.5"H 31"H |
Crystal and Nickel Plated Metro Crystal Table Lamp
Table Lamp Nickel plated lamp with reeded |
Shade: 7" X 7" X 6", sheer black crystal shade. |
(15" X 10") x (15" X 10") x 7.5",
nickel/crystal w
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JRL-8618

33.5"H

Dome Collection | Lamp
Shade: 17" X 17" X 11", charcoadl

JRL-8390
28.5"H
Modern Glass And Chrome Table Lamp
Shade: 16.5" X 16.5" X 10",

sheer over bronze double shade

JRL-8619

31.5"H

Dome Collection Il Lamp.
Shade: 20" X 20" X 12", charcoal



TABLE & FLOOR LAMPS 171

30"H

Sophisticated Crystal Lamp with Double Shade
Shade: 16.5" X 16.5" X 10",

sheer over bronze double shade

026

www.johnrichard.com
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JRL-8776

37"H

Crystal And Nickel Buffet Lamp

Shade: 16.5" X 16.5" X 10", sheer over bronze

07O

JRL-8345

29"
Classical Crystal Column Lamp
Shade: (14" X 8.5") X (16" X 9.5") X 8", silver

00




JRL-8809

35.5"H

Crystal Sophisticated Lamp

Shade: (16" X 10") X (18" X 10") X 10", white

JRL-8806
32.5"H
Brass And Glass Buffet Lamp
Shade: 14" X 14" X 10", sheer black



JRL-7932

30"H

Crystal Circles Table Lamp
Shade: 14" X 16" X 9", sepia brown

070

JRL-8233

34"H

Crystal Double Gourd Lamp

Shade: 10" X 10" X 14", double drum bronze

0,0

JRL-8198

32"H

Crystal Ball Lamp

Shade: 11" X 12" X 14", off white linen

00



JRL-8199
35"H
Blackened Chrome And Crystal Lamp

JRL-7784
33"H

Crystal Pyramid Table Lamp | .
Shade: 12" X 14" X 13", misty green

070

JRL-7933
27"H
Crystal Orb Table Lamp

Shade: (14" X 7.5") X (14" X 7.5") X 8.5", off white linen Shade: 14" X 16" X 9", sepia brown

0,6

0,06



JRL-7261

31"H

Crystal and Polished Chrome Lamp
Shade: 17" X 18" X 10", oyster gray

070

JRL-6798

31"H

Antique Gold Composition With Glazed Mirror Lamp
Shade: 12" X 12" X 9", French beige, hardback

0470

JRL-7432

34"H
Glass Colonial And Brown Marble Lamp
Shade: (15" X 10) X (16" X 11") X 10", gold

070



JRL-7667

28"H

Lucite Cubed Table Lamp

Shade: (16" X 8") X (16" X 8") X 10", off white

0,00

JRL-6973

30"H

Crystal And Nickel Lamp
Shade: 17" X 17" X 9", light green

010

JRL-8013

33.5"H

Oval Crystal Cylinder Lamp
Shade: (16" X 10") X (16" X 10") X 9.5",
light gold

040
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JRL-8343
33"H

Stacked Faceted Balls Lamp
Shade: 16" X 16" X 10", oyster gray

JRL-8617

33.5"

Faceted Crystal Orb and Brass Lamp
Shade: 15" X 19" X 11", black silk

JRL-8802

32"H

Crystal X'S & O'S Lamp

Tall stacked crystal blocks with alternating X's
and O's on a nickel plated base.

Shade: (13" X 9") X (18" X 13.5") X 9", beige



JRL-8373

40"H

Faceted Crystal In Stand Buffet Lamp
Shade: 14" X 14" X 10", black

JRL-8441 JRL-8675

32.5"H 32.5"H

Blocks And Balls Lamp Sophisticated Squares Table Lamp

Shade: 16" X 16" X 10.75", bronze faux Bent brass squares and spheres combined
snakeskin for sophisticated symmetry.

Shade: 17" X 17" X 11", beige
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JRL-8674

35"H

Honed French Limestone Table Lamp
Shade: (8" X 16") X (9" X 17") X 11", beige

0OQ

JRL-8629

30"H

Modern Armillary Lamp

Shade: 15" X 19.5" X 11", eggshell with diffuser

O wG




s = e JRL-8676

i 30"H
| Linear lllumination Task Lamp
Shade: (6.5" X 6.5") X (6.5" X 6.5") X 13", beige

JRL-8677

32.5"H

Linear lllumination Table Lamp

Shade: (10.25" X 17.25") X (10.25" X 17.25") X 11", beige
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JRL-8740

36.5"

Stacked Table Lamp
Great scorched silver and gold multi-step
finish on stack of hand forged iron rings.
Shade: 16" X 18" X 10", brass

O wG
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JRL-8739

43"H

The Olympian Table Lamp

Shade: (22" X 14") X (22" X 14") x 14", brass

m’ 150 @A)

JRL-8729 JRL-8728

31"H 41"H

Unwound Table Lamp Unwound Buffet Lamp
Shade: 15" X 19.5" X 11", beige Shade: 15" X 19" X 11", beige

‘m 150 @A) ® 150 (A)
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JRL-8548

32"H

Moroccan Inspired Three Light Lamp
Shade: 21" X 21" X 8.5", brass

QO

JRL-8698

38"H

Twisted Silver Table Lamp

Shade: 9" X 19.5" X 11.25", off white

0/C

JRL-8710

38"H

Twisted Gold Table Lamp

Shade: 9" X 19.5" X 11.25", off white

0/ ¢




JRL-8355

42"H

Plated Salvaged Wood Lamp
Shade: 17" X 17" X 11", charcoadl

JRL-8357

37"H

Silvered Driftwood Lamp

Shade: 17" X 18" X 10", oyster gray
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32"H

Silver Driftwood And Shell Lamp
Antiqued silver leaf over driftwood
and shell lamp.

Shade: 16" X 17" X 11", pewter

0 »O

www.johnrichard.com



JRL-8175

29.5"H

Brass Sea Fern And Shell Lamp
Shade: 13" X 19" X 10", french beige

0@

JRL-8261

33"H
Silver Plated Stylized Leaves Lamp
Shade: (15" X 9") X (15" X 10") X 10.5", off white linen

076



JRL-8260

30.5"H

Silver Plated Coral Lamp

Shade: (14" X 9") X (15" X 10") X 10.5", white linen
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32.5"H

Ocher Double Gourd Ceramic Lamp
Shade: 20" X 20" X 10", off white

0 »O

TABLE & FLOOR LAMPS

33.5"H
Pale Aqua Double Gourd Lamp
Shade: 18" X 18" X 11", oyster

O »O

35"H

Lapis Delight Lamp
Blue crackle ceramic table lamp
with silver accents.

Shade: 20" X 20" X 10", off white

07O

34.5"H
Greige Crackle Table Lamp
Shade: 17" X 19" X 11", golden oyster

0O
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[
-
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" (2 s
. JRL-8794

»

30"H 30"H
Blue Pearlized, High Fired -4 White Pearlized, High Fired
Porcelain Lamp _ Porcelain Lamp

Shade: 15" X 16" X 11", off white

0O

Shade: 15" X 16" X 11", off white

0 »O

36"H 42"H
Fresh Mint Buffet Lamp Mercury Rising Table Lamp
Enameled aluminum buffet Shade: 20.5" X 21" X 12", white double shade
iy
-

lamp in mint with acrylic base m’ m

and nickel accents.
Shade: 14" X 16" X 12", silver

0O

www.johnrichard.com



JRL-7400

32"H

Gold and Silver Composition Lamp
Shade: 14" X 17" X 10", sheer brown

0+6

JRL-7938

31"H

Metallic Glazed Pottery Lamp
Shade: 14.25" X 14.25" X 8", gold

0/00

JRL-8288

28.5"H
Single Horn Ovoid Lamp
Shade: 14" X 14" X 10", Black

002



JRL-8299
32"H

I

JRL-7905

31"H

Sepia Crackled Porcelain Lamp

Shade: (10" X 16") X (10" X 16") X 11", sepia brown

076

Iridescent Contemporary Urn Lamp
Shade: 15" X 16" X 11",0off white

JRL-8266

31.5"H
Cinnabar Double Gourd Lamp
Shade: 15" X 19.5" X 11", eggshell with diffuser

e



JRL-8385

32"H

Hammered Copper Lamp With
Retro Drum Shade

Shade: 14" X 14" X 17", brass

JRL-8725

31"

Molten Mocha Lamp
Reticulated cylinder with matte glaze.
Shade: 18" X 18" X 11", oyster

JRL-8384

36"H

Hammered Copper Triple Gourd Lamp
Shade: 16" X 17" X 13.5", umber

JRL-8626

33"H

Heavy Metal Lamp

Shade: 17" X 17" X 12", bronze metallic
snakeskin
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JRL-8726

31.5'H

Rainwater On Glass Lamp
Multi-colored crackled glass
with nickle accents.

Shade: 18" X 19" X 11", oyster

DwOD

JRL-8668 JRL-8642

41.5"H 31"H

Breaking dawn table lamp Netural Ground Table Lamp
Shade: 20" X 20" X 12", champagne Shade: 14.25" X 14.25" X 8", stucco.

0 50% 0500



JRL-8647

40"H

That 70'S Lamp
Shade: 20" X 20" X 13", black and
cream flocked

JRL-8749

32.5"H

Citified Casual Accent Lamp
Shade: 17" X 18" X 7", wheat linen

JRL-8697

36.5"H

Frost Table Lamp

Shade: 16" X 16" X 13", laser cut
and pale gray

JRL-8712

27.5"H

Red Hot Chili Pepper Table Lamp
Ceramic body with laser cut shade.
Shade: 14" X 16" X 12", red and gold
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JRL-8457

36"H

Drip Glaze Squattie Lamp
Shade: 14" X 14" X 17" brass

0,06

JRL-8686

30"H

Morning Mist Lamp

Gold and copper metallic painting on
aqua ceramic lamp.

Shade: 16" X 18" X 11", butterscotch

0@

JRL-8766

33"H

Mathilde Table Lamp
Shade: 15" X 19.5" X 11", beige

0@

JRL-8612

34"H

Portabella Table Lamp

Shade: 17" X 18" X 12", champagne

0@




JRL-8812

34.5"H

All That Glitters Lamp

Silver leaf buffet lamp with large disc
crystal neck and cut crystal center orb.
Shade: 13" X 16" X 10", cream

JRL-8788
36.5"H

Crystal and Gold Decagon Buffet Lamp
Shade: 15" X 15" X 10", beige

JRL-8813

37"'H

Retro Chic Buffet Lamp

Gilt cast aluminum with clear acrylic
ball stations and rustic chic finish.
Shade: 11" X 14" X 9", brown

JRL-8805

34"H

Black Nickel Buffet Lamp

Brushed nickel and black nickel buffet lamp.
Shade: 10" X 12" X 10", misty green



JRL-8364

30"H

Nickel Plated Buffet Lamp
Shade: 11" X 14" X 9",
chocolate with crystals

00O
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JRL-8797

32.5"H

Elegant Excellence

Brass sculptural lamp with crystal accents.
Shade: 7.5" X 7.5" X 7", off white
candelabra base

n©

JRL-8678
28"H
Capiz Cutie Buffet Lamp

Q0nOD

Clean and crisp buffet lamp.
Shade: 9.25" X 9.25" X 8.25", natural shell

JRL-8514

38"H

Mixed Metal Candlestick Lamp
Shade: 10" X 10" X 12", oyster

00O

199
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(Sl

o,
= 32"H
Caged Alabaster Discs Lamp
Shade: 16" X 17" X 11", pewter
1 150
_____ O i

Height: 28" to 37"

Adjustable honey brass buffet lamp
with alabaster components.
Shade: 5.5" X 4.5"D, alabaster

| J7A 9
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30.5"H

Alabaster Block Lamp

Shade: (17" X 13") X (17" X 13") X 12.5",
smoky taupe

0,0%

g

www.johnrichard.com
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JRL-8631 JRL-8733
35'H 29"H

Turkish Turquoise Lamp
Shade: 14" X 14" X 16", laser cut parchment

O HOD

Ocean Waves Table Lamp
Enameled aluminum table lamp in
ocean blue with acrylic base and
nickel accents.

Shade: 13" X 15" X 9",

gold with blue-green lining

O a

JRL-8682

33.5"H

Trifecta Table Lamp

Shade: 8" X 18" X 12", beige

Owd

JRL-8679

34"H

Alluring Aqua Fluted Urn

Shade: 8" X 23" X 14", hand painted
with silver leaf

O a




JRL-8721

29.5"H

Feng Shui Shitake Lamp
Shade: 19" X 19" X 12", dark beige

05700

JRL-8338

43"H

Silvered Bamboo Buffet Lamp
Shade: 15" X 16" X 11", pearl gray

0 a
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JRL-8708
41"H

Greek Key To My Heart Table Lamp
Shade: (21" X 12") X (22" X 14") X 11",
oyster gray

0/C

JRL-8801

34"H

Symmetrical Shimmer Table Lamp
Decorative scroll aged silver patina iron
table lamp with marble base.

Shade: 16" X 18" X 10", cloud cream

07O




JRL-8176

36.5"H

Wrapped Brass Reeds Lamp
Shade: 12" X 16" X 10",
natural eggshell

070

JRL-8187

35"H

Chandelier table lamp.

Shade: 20" X 20" X 10", cloud cream

0,00

JRL-8267

33"H

Stylized Chrome & Brass Lamp
Shade: 13" X 13" X 8.5", chrome

0,6



JRL-6865

35"H

Antique Gold And Glazed Mirror
Composition Lamp

Shade: 18" X 19" X 11", beige

06

JRL-8264

36"H

Right Brass Branch Lamp

Right brass branch lamp with crystal
leaves and berries.

Shade: 13.5" X 13.5" X 8.75",

cloud cream

06

JRL-8305

36"H

Burnished Gold Table Lamp
Shade: 12" X 16" X 10", eggshell

00
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JRL-8700

26"H

Eclipse Table Lamp

Rock crystal orb encircled in

solid brass components.

Shade: (16" X 10") X (18" X 10") X 10",
white

JRL-8402
33.5"H
Industrial Cylinder Sphere Lamp
Shade: 15.5" X 15.5" X 10.5", graphite
laser cut faux leather

—
)

JRL-8635 JRL-8367

38.5"H 30.5"H

Framed Murano Glass Pendant Antique Mirrored Blocks Lamp
Lamp Shade: (15" X 9") X (15" X 10") X 10.5",

Shade: (20" X 12") X (20" X 12") X 8",
melange green

off white with silver lining




JRL-8848

38"H

Symmetrical Sculpture Lamp
Shapely metal sculpture with
bronze finish on wood base.
Shade: 11.5" X 15" X 15", oatmeal

JRL-8846
40"H
Heat Treated Brass Table Lamp
Brass sheets heat treated to
achieve a multi-color finish.
Shade: 15" X 15" X 10", black
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|

JRL-8709

42.5"H

Perfection Buffet Lamp
Solid brass components stacked to perfection.
Shade: 15" X 17" X 10", natural eggshell and gold lining

00



JRL-8702
48"H
Styx Table Lamp

Arfistically arranged metal sticks with
black glass base.

Shade: 20" X 20" X 10". off white

JRL-8799

39"H

Brass Curls Table Lamp

Free form brass curls on a shiny black glass base.
Shade: 19" X 20" X 11.25", sheer over brown

JRL-8752
46.5"H
Gold Styx Table Lamp

Artistically arranged metal sticks with
dusty gold finish on black glass base.
Shade: 20" X 20" X 10". off white



JRL-8590

32.5"H

Contemporary Horn Lamp
Shade: 15" X 19.5" X 11", black




JRL-8850

25.5"H

Embrace Lamp

Curved branch encircles a double sheer shade.
Shade: 16.75" X 16.75" X 10", chocolate

JRL-8516

23"H

Bent Arm Brass Lamp
Shade:10" X 10" X 8",

brass with herringbone pattern




JRL-8817

34.5"H

Modernized Mission Lamp

Wood grained modern taper column joined to a match-
ing wood grain base by a silver leafed wood rectangle.
Shade: (17" X 13") X (17" X 13") X 12.5",off white silk

JRL-8742

33"H

Espresso Leather Table Lamp

Mixture of shapes all wrapped in espresso
hand-stitched leather with nickel.

Shade: 14.5" X 14.5" X 10.25", off white

-
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JRL-8628
38.5"H
French Girandole Lamp
Shade: 18" X 19" X 11", ivory

O a

JRL-8399
34"H
Brass Foilage With Crystal Drops Lamp
Shade: 13" X 19" X 10", French beige

0@

JRL-8587
32.5"H
Bronze Table Lamp

Shade: 13" X 16" X 10", champagne with
crystals

0@
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=\

JRL-8621
40.5"H
Sparkle Lamp

Shade: 15" X 15" X 10", butter cream

0@

-

JRL-8534
36"H

Crystal and Brass Stick Lamp
Shade 11" X 18" X 10", bronze

0,006

|
i
I
JRL-8570
34"H —
Crystal Corinthian Column Lamp

Shade: 13" X 19" X 10", French beige
‘m 150 @A)
WM &
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JRL-8578

39"H

Profile Metal And Crystal Lamp
Shade: 17" X 20" X 11.25", champagne

0@

JRL-8410
35.25"H

Golden Crystal Candelabra Lamp
Shade: 18" X 20" X 8", mustard gold

Yo
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T
-

JRL-8351
39"H

Double Arm Candelabra With Sheer Shade

Shade: 18" X 20" X 8", French beige and sheer

0 d



218 TABLE & FLOOR LAMPS

JRL-8365

36"H

Hammered Ovoid Long Neck Lamp
Shade: (16" X 10") X (16" X 10") X 9.5",
grass green

0@

JRL-8625

35"H

Aged Wood Turning Lamp

Shade: 11.5" X 15" X 15", cream linen

0HOD

JRL-8750

41"H

Found Objects Finial Lamp

Great shape with multi-step hand
applied finish and over scaled iron
finial.

Shade: 15" X 19.5" X 11", beige

O wG

JRL-8623

26.5"H

Aged Turned Wood Squattie Lamp
Shade: 14" X 17" X 9", beige with
mocha piping

DO
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35.5"H

Wyeth Blue Fragment Buffet Lamp

Hand carved architectural fragment in
calming "Wyeth" blue with lovely half
shade.

Shade: (15.5" X 6.5") X (15.5" X 6.5") X 13.5",
oyster with bronze lining

O »O

219

346"H
Swedish Urn Lamp
Shade: 11.5" X 15" X 15", cream linen

0HOD

37"H
White Smoke And Silver Leaf Table Lamp
Shade: 17" X 17" X 9.5", white smoke

0»OD

36"H
Calm Cool And Carved Table Lamp
Carved wood body with gesso and
gold leaf finish.

Shade: 17" X 17.5" X 11", fresh linen

0O

www.johnrichard.com




JRL-8145
42"H

# Alter Candlestick Lamp
Shade: (16" X 9") X (16" X 9") X 9",

half round cornstalk

0500

JRL-8076

31.5"H

Acanthus Leaf Table Lamp

Shade: (7.4" X 9.9") X (10.8" X 19") X
12.7", antique gold

020

JRL-7990

36"H

Aged silver leaf candlestick lamp.
Shade: 12.5" X 20.5" X 11.5", gold

070




JRL-7838

33.5"H

Baluster With Aged Green Finish
Shade: 16" X 16.5" X 11", linen cotton

020

JRL-8243
35"H
Aged Wood Balustrade Lamp
Shade: 8" X 20" X 12", hand-painted

paper

000

JRL-7802

39.5"H
Water Gilded Turned Candlestick Lamp
Shade: 12.5" X 21" X 12", pleated, gold

070



JRL-7965

36.5"H

Stacked Horn Lamp

Shade: 8" X 22" X 11", hand-painted

0,003

JRL-8015 JRL-7678

46"H 39.5"H

Turned Candlestick Table Lamp Tuscan Clay Table Lamp

Shade: 8" X 16" X 14", metallic gold Shade: 9" X 18" X 11", hand-painted,

I510) @ ; brown crackle finish
0RO 0



JRL-8258

35.5"H

Grecian Urn On Faux Marble Base Lamp
Shade: 12" X 22" X 13", antique gold with
hand finished details

076

JRL-7810

40"H

Garden Urn On Pedestal Black And
Gold Lamp

Shade: 19" X 20" X 12", French beige

07O




JRL-7738

29.5"H

French Creamware Table Lamp.
Shade: (8" X 8") X (17" X 17") X 13",
antique gold

076

JRL-5951

39"H

Hand-Finished "Venetian Ball"
Composition Lamp

Shade: 8" X 23" X 14",
hand-finished with tassels

06

&
.‘ﬁ ke
JRL-8023 JRL-7411
32.5"H 34"H
Fluted Tuscan Cream Urn Lamp - \ Hand-Finished Black And

Shade: 8" X 22" X 13",
hand-finished, black

0/ e

Gold Composition Lamp
Shade: 8" X 23" X 14",
hand-finished parchment

0@

ri_ﬁ_i"w
o= —  is= —




JRL-8285

31"H

Ancient Olive Urn Lamp
Shade: 11" X 18" X 11.5",
buttercup with olive pleating

06

P, T

— e

JRL-8306 JRL-7997
36"H 38"H

Red Crusted Iron Arms
Shade: 14" X 23" X 8",
red with gold leaf pattern

0%®

Marble and Bronze Table Lamp
Shade: 13" X 19" X 13",
butter cream

0/

S L

JRL-8135

34"H

Classical Elegance Lamp
Shade: 13" X 19" X 13", cream

070
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JRL-8746

36"H

Tangerine Dream Buffet Lamp

Hand-carved and hand-finished in tangerine
with gesso and silver leaf accents.

Shade: 14.5" X 14.5" X 10", warm beige

O a

JRL-8439
33"H
Country French Ceramic Lamp
Shade: 8" X (16" X 16") X 12", beige

0@
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33.5"H

Bluebells And Bluebirds Lamp (Right)

Cast metal lamp hand-painted in an aged
finish.

Shade: 15" X 16" X 9.5", brass.

0 »O

33.5"H

Bluebells And Bluebirds Lamp (Left)

Cast metal lamp hand-painted in an aged finish.
Shade: 15" X 16" X 9.5 ", brass

0O

www.johnrichard.com



JRL-8798

32"H

The Study Of Brass Leaves
Three graceful brass leaves in varied heights on a matching double stacked brass base.
Shade: (11.75" X 9") X (22" X 15") X 12", brown
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JRL-8803
36"H
Braided Brass Buffet Lamp

Honey brass braided buffet lamp.

Shade: 15" X 17" X 10", off white

00O
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JRL-8440
33.5"H
Antique Arrows Lamp

Shade: (15" X 10") X (15" X 10") X 10.5",
light gold

O a

JRL-8620
36"H
Pretty And Petite Buffet Lamp
Pretty and petite buffet lamp.
Shade: 14" X 14" X 10", taupe

O wG




JRL-8334 =

40"H

Portuguese turned balustrade lamp
Shade: 17.5" X 17.5" X 12.5", brass

JRL-8622

36"H

Garden Gate Lamp

Shade: (8.25" X 6.25") X (16.25" X 11.25) X 11", beige

A

JRL-8701
38"H
Medallion Table Lamp

Shade: 16.25" X 16.25" X 11.5", bronze



JRL-7577

36"H

Black and gold carved wood table lamp
Shade: 15" X 17" X 10", black and gold

0,0

s .
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JRL-8024

d] %

Wrought Iron Table Lamp
Shade: 16" X 16.5" X 10", linen cotton

00

T AR B
PR g JRL-8113
AN B 44%H
et Victorian Buffet Lamp
Shade: 12" X 12" X 10", black with gold lining

0@




JRL-8067

37.5"H

Mother Of Pearl Obelisk Lamp

Shade: 14" X 15" X 11", charcoal brown

0%0%

=

PoaaenEd—

JRL-8202

42"H

French Polish Candlestick Lamp
Shade: 10.5" X 18.5" X 10", dark beige

020

JRL-7099

32"H

Capiz and Antigue Gold Composition Lamp
Shade: 10" X 15" X 10", French beige

070



JRL-7389
29"H

Brass and Lead Crystal Lamp
Shade: (15" X 15") X (16" X 16") X 10", beige

0170




JRL-7873
38"H

Stacked Crystal Buffet Lamp
Shade: 8" X 12" X 10", misty green

076

JRL-6766
34"H
Antique Gold Composition and
Glazed Mirror Lamp.

Shade: 11" X 11" X 9", metallic
French beige.

0706

JRL-6044

43"H

Crystal Column With Corinthian
Capitols Lamp

Shade: 7" X 12" X 12.5", light gold

0,0



JRL-8736

40.5"H

Copper Infused Blown Glass Jug
Shade: 19.75" X 19.75" X 14.25", copper
with gold foil

¥ |
e Eyraaa®

JRL-8732

34"H

Hammered and Torched Copper
Gourd Lamp

Shade: 18" X 19" X 11". beige

JRL-8597

26.5"H

Grey/Green Ceramic Lamp
Shade: 15" X 19.5" X 11", beige linen



JRL-8741

28"H

Boxed In Accent Lamp

Cleverly designed oxblood leather box in
assymetrical brass stand.

Shade: 17" X 9" X 10.25", gold

JRL-8458

33"H

Earthenware Jug Lamp

Shade: 17" X 20" X 11.5", light beige
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JRL-8833

32.5"H

Coppery Silver Finished Lamp With Murano Glass Globes
Shade: 16" X 17" X 11", pewter

0,00

JRL-8738

25.5"H

Topaz Table Lamp

Crackled topaz glass with brass accents.
Shade: 13" X 16" X 10", champagne with crystals

D a




JRL-8737
29.5"H
Amethyst Table Lamp

Amethyst crackled glass with nickel accents.

Shade: 11" X 12" X 14", off white
150
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JRL-84164

36"H

Bordeaux Ceramic Lamp

Shade: 17" X 20" X 11.5", light beige

O wG
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AJL-0346
37.5"H

Celadon Crackle Lamp with Bronze Accents
Shade: 14" X 16" X 12", chocolate

076




AJL-0335
32.5"H

tan in tan

000

AJL-0251

32"H

Antique Brass Crystal and Metal Lamp

Shade: (13" X 13") X (13" X 13") X 9", metallic gold

070

Fluted Amber-Blown Glass Lamp
Shade: (10" X 10") X (13" X 13") X 10",
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AJL-0203

34"H Antique Gold Glass Ball Lamp
Shade: (6" X 6") X (14" X 14") X 11",
metallic French beige

06




AJL-0090

51"H

Antique Gold Glass Lamp
Shade: (7" X 7") X (12" X 12") X 11",
metallic light gold

046

AJL-0318

30"H

Two-Light In Silver Finish with Crystal Drops
Right Hand Shade: 6.75" X 6.75" X 4.5",
new oyster with silver trim

candelabra base

0,0

AJL-0319

30"H

Two-Light In Silver Finish with Crystal Drops
Left Hand Shade: 6.75" X 6.75" X 4.5",

new oyster with silver trim

candelabra base

0,0




AJL-0096

37"H

Antique Brass Finish Glass Torchiere
Globe: 13"H X 12"W, striped glass
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AJL-0306

38"H

Hand-Finished Metallic Gold Twist Lamp
Shade: 6" X 12" X 12", metallic gold

070



AJL-0261

36"H

Hand-Finished Antique Gold and
Silver Composition Lamp

Shade: 18" X 18" X 12", light gray

056

AJL-0130

38"H

Antique Gold and Silver Urn Lamp

Shade: 11" X 20" X 11", metallic French beige

056
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JRL-8670

78"H

Haute Couture Floor Lamp.
Shade: 18" X 20" X 22", brass

0,00

JRL-8667

70.5"H

Circular Motion Floor Lamp
Shade: 20" X 20" X 14", eggshell

0@
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JRL-8820

68.5"H

Metro Crystal Floor Lamp

A nickel plated floor lamp accented with
crystal balls.

Shade: (20" X 12") X (20" X 12") X 10", white

0,00
et

—— : —

JRL-8744

68"H

Mercury Rising Floor Lamp
Shade: 20.5" X 21" X 12",
white double shade

O wd

I
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JRL-8783
69"H
Framed Murano Glass Pendant Floor Lamp
Gilded metal frame with murano glass pendant.
Shade: (24" X 14") X ( 24.5" X 14.5") X 9.5", gold

0,00




JRL-8849

68"H

Heat Treated Brass Floor Lamp
Shade: 20" X 20" X 10", off white

JRL-8818

69"H

Modernized Mission Floor Lamp
Shade: 20" X 20" X 10", off white




TABLE & FLOOR LAMPS

JRL-8339

62"H

Bamboo Tripod Floor Lamp

Shade: 15" X 19.5" X 11", pearl gray

O wd

JRL-8349

63"H

Polished Stainless Floor Lamp

Shade: 20.5" X 21.5" X 12", off white double shade

0O
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JRL-8304

65"H

Burnished Gold Floor Lamp

Shade: 15" X 19.5" X 11", eggshell with diffuser

070

JRL-7892

65"H

Water Gilded Floor Lamp

Shade: 12.5" X 20.5" X 11.5", pleated gold

0700



JRL-7726

70"H
Spiral Wood Floor Lamp
Shade: 12" X 20" X 13", antique gold

00

JRL-8002

70"H

Classical Column

Shade: 8" X 23" X 14", hand-finished, gold and black

040D



JRL-6773

79"H

Venetian Finish Metal Floor Chandelier
Shade: 4" X 5" X 8", metallic gold
candelabra base

JRL-8221

69"H

Eglomisé Floor Lamp

Shade: (19.5" X 19.5") X (20.5" X 20.5") X 12",
dark beige

0,00




JRL-8492
79"H

JRL-8659
80"H
Six Light Floor Chandelier

Starburst Floor Lamp




JRL-8482

72'H

Neoclassical Floor Lamp

Shade: 19" X 20" X 12", French beige

L
JRL-8362
68"H
Venetian Silver Carved Floor Lamp
Shade: 12" X 20" X 13", metallic gold




l

.

JRL-8337
67.5"H

Portuguese Turned Floor Lamp
Shade: 18" X 22"W X 12"D, brass

JRL-8593

66.5"H

Perfect Profile Floor Lamp
Shade: 17" X 20" X 11.25", oyster
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BULB TYPES
Type A Bulb Type B Bulb Type A15 Bulb One Way Three Way
MAX WATTAGE

25 Watt Max 40 Watt Max 60 Watt Max 100 Watt Max 150 Watt Max

SOCKETS California

All Lighting is available in California, unless otherwise
noted. If a lighting product is not available in California,
the following symbol will be placed on the lamp.

S Socket Double Socket  Uno Socket
DISCLAIMERS
Due to the hand carved nature of Due to glazing process, variations Alabaster will turn black if bulb watt-
this lamp, small cracks and variations in color will occur. No two will be age is too high. Also available with
in carving and finish may occur. identical. California wiring.
Natural horn used in this item. Size, Due to hand-hammered metal. No Natural stone material, variations in
shape and color may vary. two will be identical. color and minor imperfections may
occur
F;laturgl mort]her of %earll. used in this Hhand bIov;n gllass. Variations in size, Natural material. Variations in color
item. Size, shape and color may vary. shape, and color may occur. and texture may occur.
Hand thrown ceramic. Variations in Reverse painted glass. No two will

shape, size and color may occur. be identical.






Accentuate the home. Accentuate the life.
The smallest details add up to the biggest impact.
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AJC-8763

40"H X 39"W X 17.5"D

Eight Light Chandelier

Candelabra base, type B bulb, 60 watt max
Canopy: 5"

Disclaimer: Available only in nickel plated finish.
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AJC-8765
29"H X 24"W

Eight Light Chandelier
Candelabra base, type B bulb, 60 watt max

Canopy: 5"

Disclaimer: Available only in nickel plated finish.
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il Candelabra base, type B bulb, 60 watt max
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CHANDELIERS & WALL SCONCES

AJC-8764
28"H X 32"W
Eight Light Chandelier

Canopy: 5"
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Disclaimer: Available only in nickel plated finish.
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CHANDELIERS & WALL SCONCES

AJC-8749

25"H 35"W 11"D

Three Light Chandelier
Shade: (35" X 11") X (35" X 11") X 11.375", oyster gray
Candelabra base, type B bulb, 60 watt max
Canopy: 10"L X 6"W

Disclaimer: Available only in nickel plated finish.

AJC-8748

37"H X 38.5"W

Eight Light Chandelier

Shade: (6.25" X 6.25") X (6.25" X 6.25") X 10.25", oyster gray
Candelabra base, type B bulb, 60 watt max

Canopy: 5"

Disclaimer: Available only in nickel plated finish.
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AJC-8742

38"H X 16"W X 8"D

Two Light Wall Sconce

Shade: (16" X 7") X (16" X 7") X 9", off white linen
Candelabra base, type B bulb, 60 watt max, direct wire.
Top to mount: 5.25"

Disclaimer: Available only in antique Venetian silver.

- ——1

AJC-8740
61"H X 17"W X 12"D

Three Light Wall Sconce

Shade: (15.5" X 8.5") X (19" X 8.5") X 8", natural eggshell
Candelabra base, type B bulb, 60 watt max, direct wire
Top to mount: 27"

Disclaimer: Available only in honey brass.
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AJC-8687

44"H X 42"W X 22.5"D

Six Light Chandelier

Shade: (40" X 20.5") X (42" X 22.5") X 17", ivory

Candelabra base, 25 watt max, type B bulb

Disclaimer: Available only as shown in polished honey brass finish.



AJC-8455

35"H X 40"W

Eight Light Chandelier

Shade: 40" X 40" X 12", new oyster white
Candelabra base, 60 watt max, type B bulb
Canopy: 5"

Disclaimer: Sold only as shown in silver finish.

AJC-8456

23"H X 17"W

Three Light Chandelier

Shade: 17" X 17" X 6", new oyster white
Candelabra base, 60 watt max, type B bulb
Canopy: 5"

Disclaimer: Sold only as shown in silver finish.
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AJC-8512
38"H X 31"W
Eight Light Silver Chandelier

Shade: 6" X 6" X 4.5", new oyster white
Candelabra base, 60 watt max, type B bulb
Canopy: 5"

Disclaimer: Sold only as shown in silver finish with glass accents.

AJC-8458 AJC-8459

AJC-8458

21"H X 7"W X 7"D

One Light Right Hand Sconce

Shade: 7" X 7" X 4.5", new oyster white
Candelabra base, 60 watt max, type B bulb
Disclaimer: Sold only as shown in silver finish.

AJC-8459

21"H X 7"W X 7"D

One Light Left Hand Sconce

Shade: 7" X 7" X 4.5", new oyster white
Candelabra base, 60 watt max, type B bulb
Disclaimer: Sold only as shown in silver finish.




AJC-8470

32"H X 36"W

Eight Light Chandelier

Shade: 6" X 6" X 4.5", new oyster white

60 watt max, type A E12 bulb

Disclaimer: Sold only as shown in silver finish.



AJC-8688

26"H X 37"W X 26"D

Six Light Chandelier

Shade: (25" X 15") X (37" X 26") X 13.5", mustard gold
Candelabra base, 25 watt max, type B bulb
Disclaimer: Available only as shown in polished
Honey brass finish.




'-ﬁ. = AJC-8712 -
- 36"H X 42"W

%" Four Light Chandelier

Ej Shade: 7.75" X 7.75" X 7", cloud cream

v Medium base, 25 watt max, type A15 bulb
1_J Canopy: 6.5"

i Disclaimer: Available only as shown in dusty gold finish.




- - _T
o i

IE';

|

J

- =™

e em—— ——

b
J

ljl
l
J

AJC-8670
23"H X 36"W

Twelve Light Chandelier
Shade: 9" X 3"D, sand blown glass

Canopy: 8.5"

Disclaimer: Available only as shown in champagne finish.

AJC-8669

43"H X 41"W

Eighteen Light Chandelier

Shade: 9" X 3"D, sand blown glass

25 watt max, type 710 bulb

Canopy: 8.5"

Disclaimer: Available only as shown in champagne finish.




AJC-8691

21"H X 14.5"W X 8.5"D

Two Light Sconce

Shade: 3" X 6" X 6", hand painted

Candelabra base, 60 watt max, type B bulb, direct wire.
Disclaimer: Available only as shown in midnight finish.

AJC-8546

41"H X 39.5"W

Eight Light Chandelier

Shade: 3.25" X 5.5" X 5", black with leopard lining
Candelabra base, 60 watt max, type B bulb
Canopy: 6"

Disclaimer: Sold only as shown in antique gold finish.




AJC-8744
46"H X 40"W
Nine Light Chandelier

Candelabra base, type B bulb, 60 watt max
Canopy: 6.25"

Disclaimer: Available only in Arezzo silver finish.
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AJC-8756

38"H X 29"W

Six Light Chandelier

Candelabra base, type B bulb, 60 watt max
Canopy: 6.25"

Disclaimer: Available only in Arezzo silver finish.
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AJC-8755 ﬁ‘, 5..l } : W '-'-‘-:EI- - B j . . _l"-'-‘ r__.-_:l‘
64"H X 58"W % 1 FNRE ,-"”‘%T‘; J
Eighteen Light Chandelier * VIBDREST
Candelabra base, type B bulb, 60 watt max 4
Canopy: 6.5" (D

Disclaimer: Available only in Arezzo silver finish.
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AJC-8730 '
24"H X 12"W X 6"D

Two Light Sconce

Candelabra base, 60 watt max, type B bulb, direct wire
Top to mount: 12"

Disclaimer: Available only in champagne gold.

AJC-8767 hd
19"W X 5"D

Two Light Agate Wall Sconce

Shade: (19" X 5.125") X (19" X 5.125") X 7", cream
Candelabra base, type B bulb, 60 watt max, direct wire
To the mount: 5.75"

Disclaimer: Top height may vary based on placement.

AJC-8732

39"H X 35"W

Eight Light Chandelier

Candelabra base, 60 watt max, type B bulb
Canopy: 6.5"

Disclaimer: Available only in champagne.
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AJC-8743

36"H X 40"W

Nine Light Chandelier

Shade: 40" X 40" X 15.75", champagne
Candelabra base, type B bulb, 60 watt max
Canopy: 6"
Disclaimer: Available only in antique Parisian silver.
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AJC-8679

50"H X 38"W

Eight Light Chandelier

Candelabra base, 60 watt max, type B bulb
Canopy: 6.5"

Disclaimer: Available only as shown in gold leaf finish.




AJC-8680

34"H X 34"W

Eight Light Chandelier

Candelabra base, 60 watt max, type B bulb
Canopy: 6.5"

Disclaimer: Available only as shown in gold leaf finish.

AJC-8682

19"H X 13"W X 7"D
Two Light Sconce
Candelabra base, 60 watt max, type B bulb, direct wire
Disclaimer: Available only as shown in gold leaf finish.
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AJC-8677 _L!_;_F}..
33"H X 33"W

Eight Light Chandelier

Candelabra base, 60 watt max, type B bulb
Canopy: 7"

Disclaimer: Available only as shown in antique bronze finish.
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AJC-8678

36"H X 42"W

Fifteen Light Chandelier
Candelabra base, 60 watt max, type B bulb

Canopy: 7"

Disclaimer: Available only as shown in antique bronze finish.




AJC-8675

38"H X 35"W

Eight Light Chandelier

Candelabra base, 60 watt max, type B bulb
Canopy: 6.5"

Disclaimer: Available only as shown in gold leaf finish.

AJC-8674
30"H X 22"W

Five Light Chandelier

Candelabra base, 60 watt max, type B bulb

Canopy: 6.5"

Disclaimer: Available only as shown in antique gold leaf finish.




AJC-8644

27" H X 27"W

Six Light Pendant

Shade: 27" X 27" X 11", sheer metallic
Candelabra base, 60 watt max, type B bulb
(0f=1[e] o)VA WA

Disclaimer: Sold only as shown in champagne
gilded finish.




AJC-8643

44"H X 48"W

Twenty-One Light Chandelier

Candelabra base, 60 watt max, type B bulb
Canopy: 9"

Disclaimer: Available only in champagne gilded finish.

AJC-8642
60"H X 62"W

Thirty-Eight Light Chandelier

Candelabra base, 40 watt max, type B bulb

Canopy: 9"

Disclaimer: Sold only as shown in champagne gilded finish.
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AJC-8619

52"H X 48"W
Twenty-Two Light Chandelier

Candelabra base, 60 watt max, type B10 bulb
Canopy: 7.5"

Disclaimer: Sold only as shown in antfique gold finish.
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AJC-8037

47"H X 19"W

Three Light Pendant

Candelabra base, 60 watt max, type B bulb
Disclaimer: Sold only as shown in Marseilles gold finish.




AJC-8616
38"H X 32"W
Eight Light Chandelier

Candelabra base, 60 watt max, type B bulb
Canopy: 6"

Disclaimer: Sold only as shown in blackened bronze finish.

| |

AJC-8684

52"H X 40"W

Twelve Light Chandelier

Candelabra base, 60 watt max, type B bulb

Canopy: 7"

Disclaimer: Available only as shown in golden bronze finish.




AJC-8482

26"H X 46"W X 26"D

Twelve Light Chandelier

Candelabra base, 60 watt max, type B bulb

Canopy: 5" X 10"

Disclaimer: Sold only as shown in antique black and gold finish.




AJC-8663

24"H X 13"W X 8"D

Two Light Sconce

Shade: 4" X 6" X 5.25", linen

Candelabra base, 60 watt max, type B bulb, direct wire
Disclaimer: Available only as shown in Champagne leaf finish.

AJC-8315
34"H X 12"W X 8D
Two Light Sconce

AJC-8309

33"H X 11"W X 12"D

One Light Sconce

Shade: (10" X 10") X (4.5" X 4.5") X 7", cream
Candelabra base, 40 watt max, type B bulb
Disclaimer: Sold only as shown in gold glazed
mirror finish.




AJC-8077 @\

60"H X 50"W 4
Eighteen Light Chandelier ‘o_é:‘
Shade: (4" X 4") X (6" X 6") X 5", metallic French beige —
Candelabra base, 60 watt max, type B bulb f‘@ ‘ *§ *3;‘1"‘
Disclaimer: Sold only as shown in dark gold . " 2

and light sand finish. t\}';l A

AJC-8084

26"H X 18"W X 10"D

Three Light Sconce

Metallic beige shade.

Candelabra base, 25 watt max, type B bulb
Disclaimer: Sold only as shown in dusted gold finish.







Beauty lies in the eye of the beholder.
But quality is appreciated by all.
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THE SPIRIT OF
SEAFARING
ADVENTURE — AND,
OF COURSE, HAND-
APPLIED GOLD LEAE
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JRA-9020
7"H X 19"D
Curled Rim Ox Blood and Green Porcelain Bowl

JRA-9021 JRA-9024
10"H X 24.5"D 5"H X 16.5"D
Curled Rim Ox Blood and Green Porcelain Bowl Curled Rim Ox Blood and Green Bowl
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JRA-9022
7'H X 19D
Curled Rim Bowl in Greens and Yellows

JRA-9025 JRA-9023
5.5"H X 16"D

9"H X 25"D

Curled Rim Porcelain Bowl in Greens and Yellows Curled Rim Bowl in Greens and Yellows
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JRA-9018
15.5"H X 14.5"D
Gallery Size Round Vase

A blue, white and gold gallery sized
round porcelain vase is glazed with

a pomegranate motfif.

ACCESSORIES

JRA-9015

18"H X 13"D

Gallery Size Round Vase

A blue, white and yellow gallery
sized round porcelain vase is glazed
with a gourd and bird motif.

JRA-9014

21"H X 10"D
Gallery Size Vase
A blue, white and yellow gallery
sized porcelain vase glazed with a
gourd and bird motfif.

JRA-9017

19.5"H X 11.5"D

Gallery Size Pear Shaped Vase
A blue, white and golden
oversize pear shaped porcelain
vase is glazed with a peach
motif.
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JRA-8666S3

Small: 4'"H X 10"W X 8.5"D

Medium: 6.75"H X 8.5"D

Large: 8.75"H X 6"W X 3.25"D

White and Metallic Bronze Free Formed Vases
A set of three free formed vases are shown in
a white enamel glaze with contrasting metallic
bronze interiors.

JRA-8744

12"H X 16"D

White Chateau Rock Ceramic Orb

Ceramic orb vase with a white chateau rock glaze.

JRA-8691
28"H X 8.5"D
White Dimpled Double Gourd Urn

1]
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JRA-9028

45"H X 16.5"W X 11"D

Bowl on Gold Branch

The hand finished gold branch
embraces a polished aluminum
bowl.

JRA-8939

28"H X 4.5"D

Golden Spear Crystal/Gold Base
Burnished gold spear is mounted on a
crystal clear glass and hand finished
gold leaf base.

JRA-8940
36"H X 4.5"D

hand finished gold leaf base.

Golden Spear Crystal/Gold Base
Double burnished gold spears are
mounted on crystal clear glass and

JRA-9114

10"H X 15"D

Antique Gold Twisted Briars Compote
This silver mercury glass bowl is encased
in a hand-finished gold leaf branch.

JRA-894552

19.5"H X 8"D

Gold Whimsical Garden Candlestick
A whimsical garden candle stfick
is finished in burnished patina gold
leaf.
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JRA-8879

35"H X 8"W X 8"D

Nickel Candlestand with Glass Shade

Tall structural nickel candle stand with

JRA-8878
26"H X 8"W X 10"D
Nickel Candlestand with Glass Shade

glass shade. e Short structural nickel candle stand with
glass shade.

JRA-8709

22"H X 8.5"W X "D
Brass/Crystal Vine
Candleholder

An elegant cast brass
candle stand with
wandering vine and
faceted crystal buds
standing on a crystal glass
and brass base.

Left: 24"H X 8"W X é"D

Right: 18H" X 7W" X 5"D
Candlestands with Linked
Rectangles

Interlinked rectangles
comprise this candle stand
that is finished with a warm
brass patina and will hold a
pillar candle.

JRA-8647 JRA-8646
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JRA-8669
10"H X 41"W X 11.5"D
Bronze Seven Birds on a Limb

A ceramic sculpture of six birds on a limb are glazed in bronze.

JRA-8956
30.5"H X 19"W X 10"D
Antique Silver Branch Candelabra Left

A branch candelabra for three pillar candles in anfiqued
brushed silver finish, left.

JRA-8668

10"H X 41"W X 11.5"D

Pearl Seven Birds on a Limb

Six birds on a limb are glazed in sea mist pearl.

JRA-8955
30.5"H X 19"W X 10"D
Antique Silver Branch Candelabra Right

A branch candelabra for three pillar candles in antiqued
brushed silver finish, right.




JRA-8584

27.5"H X 6"W X é"D

Silvered Drift Wood Sculpture

This beautifully cast piece of drift wood in
highly polished silver is mounted on a black
wood base. This piece appears as asculpture
but will also hold a tapered candle.

JRA-8579
12.5"H X 9.5"W X 3.25"D
Silvered Coral Bookend

This beautifully cast coral in highly polished
silver is mounted on a black wood base.

ACCESSORIES

JRA-895352

"H X 12"W X 7"D

Just Twigs In Antiqued Silver

Just branches for table or bookshelf
are finished in antiqued silver leaf.
Dimensions may vary based on position.

JRA-9063

31"H X 11.5"W X 10"D

Gaicometti Style Sconce

A Gaicometti style sconce hand
finished in gold leaf has a white
stone top.

JRA-7977
51"H X 39"W X 10.5"D
Branch Scultpture in Silver
A branch sculpture with hand applied silver leaf.

297




298 ACCESSORIES

JRA-8730S83

Small: 7'H X 9"W X 1.5"D

Medium: 8"H X 6"W X 1.5"D

Large: 8"H X 8"W X 1.5"D

Set of Three Misty Trees Oil Paintings

JRA-872552 JRA-872852 -
Small: 9"H X 7"'W Small: 7.25"H X 9"W X 1.5"D
Large: 12"H X 6.25"W Large: 12"H X 6.25"W X 1.5"D

Set of Two Fiery Red and Orange Oil Paintings Set of Two Confetti Oil Paintings



ACCESSORIES

JRA-8587
10.5"H X 9.5"W X 5'D | %%
Aged Silver Sculpture

JRA-8589
22"H X 16"W X 10.5"D
Aged Copper Sculpture
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JRA-8588
15"H X 11.5"W X 5.5"D
Aged Gold Sculpture

JRA-8397
31.5"H X 23"W X 5"D
Oxidized Copper Plated Vase




ACCESSORIES

JRA-8700

30"H X 8.25"D
Pierced Celadon Jar
This pierced celadon jar with lid
is sitting on an acrylic base.

JRA-8701
10.75"H X 9.75"D
Pierced Celadon Round Jar

This pierced celadon pumpkin shaped jar with lid is sitting on an
acrylic base.

(/]

JRA-8682

20"Hx12.5"D

Pearl Container with Poppy

A sea mist pearl container with a
poppy applique motif.

/]




ACCESSORIES

JRA-8683

7.5"H X 12.5"W X 10.5"D

Sea Mist Pearl Bowl

A sea mist pearl glazed round bowl
with button applique.

/]

JRA-8685

18.5"H X 9"D

Sea Mist Pearl Vase

A sea mist pearl glazed vase
with button applique.

JRA-8684

14.5"H X 13"W X 10"D

Sea Mist Pearl Vase

A sea mist pearl glazed vase
with button applique.
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JRA-8424

31"H X 10"D

Opalescent Glass Hurricane

An opalescent glass hurricane on a
one fier copper and brass finished
base.

JRA-8427

35"H X 10"D

Opalescent Glass Hurricane

An opalescent glass hurricane on a
two fier copper and brass finished
base.

JRA-8821 JRA-8417

25.5"H X 7"D 29.5"H X 8.25"D

Aqua and Bronze Glass Vase Transitional Glass Candleholder
An aqua and bronze mercury A slender light aqua and

glass vase on polished silver mercury glass globe
aluminum and glass base. candle holder suspended on

a polished nickel stand with
round opalescent glass inserts.
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JRA-7803S3

Small: 8.5" X 9" X 9"
Medium: 12" X 8" X 8"
Large: 15" X 8.5" X 8.5"
Over Size Mercury Glass Candle Holders
A set of three oversized mercury glass
candle holders with a metal insert to
hold a pillar candle. The mercury is
applied andrubbed back so the candle
light flickers through for illumination.

JRA-8415S83

Small: 17"H X 4"D

Medium: 20"H X 8"D JRA-8414 JRA-8412

Large: 23"H X 5"D 24"H X 10"W X 5"D 18.5"H X 7'"W X 4"D

Free Form Brass Bronze Candlesticks Glass Lidded Container Glass Lidded Container
A set of three light aqua and silver mercury glass Bottles in light aqua and silver mercury glass topped with a

jars with a polished nickel finish. polished nickel stoppers.
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JRA-913182

2"H X 24"W X 7"D Each

Cream/Black Horn Magnifying Glasses

Set of two black and cream horn magnifying glasses.

JRA-883182 JRA-8833S2

Short: 19.5"H X 10"W X 3.5"D Small: 20"H X 6"W X 7"D

Tall: 37"H X 11.5"W X 3.5"D Large: 25"H X 6"W X 8.5"D

Black Horn Sculpted Antlers Brown Polished Horn Candleholders
A set of two black horn antlers on a Set of two warm brown polished

polished nickel base. horn candle holders.
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JRA-8830S3

Small: 3"H X 9.5"W X 6.5"D

Medium: 3"H X 11.5"W X 5"D

Large: 3"H X 13.5"W X 6"D

Black/White Horn Boxes With Nickel

A set of three lacquered black and white horn boxes
with polished nickel handles.

JRA-8832

4"H X 18"W X 5"D

Black Horn Sculpted Bowl

A sculpted black horn bowl on a nickel base.

JRA-883452
Small: 3.75"H X 17"W X 5"D

Large: 4.25"H X 19.5"W X 6"D

Brown/Cream Lacquered Bowls

A set of two warm brown and cream lacquered bowls
with nickel and black horn handles.
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JRA-8576S83

Small: 4'"H X 21"W X 3.7"D

Medium: 4.5"H X 29"W X 4"'D

Large: 6"H X 37"W X 4.5"D

Set of Three Long Bowls with Metallic Interiors
The smallest is finished in silver metallic, the middle
size is in gold metallic and the longest is in graphite
metallic.

JRA-8394

JRA-8393

JRA-8392

JRA-8394 JRA-8392 JRA-8393

4.5"H X 19"W X 14.5"D 4"H X 14"W X 10.5"D 4"H X 17.5"W X 13"D
Copper Plated Oval Dish Oxidized Aluminum Oval Dish Gold Plated Oval Dish

A shallow cast copper plated A shallow cast oxidized silver A shallow cast gold plated

aluminum oval dish. aluminum oval dish. aluminum oval dish.
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JRA-8836S7

Tray: 1.5"H X 28.5"W X 17.25"D
Pitcher: 9"H X 8.5"W X 3"D

Silver Bowl: 6"H X 12"W X 13.5"D
Horn Bowl: 2"H X 6"W X 8"D
Brown/Cream Bone/Horn Bar Set
A set of seven cream and brown bone bar set.

JRA-8825
17"H X 14.5"W X 9"D
Silver Wire Oval Container

JRA-8817S2
Graphite and Aluminum Vases
A set of two Earth graphite and polished aluminum vases.
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T JRA-8770
9.5"H X 13.5"D
e Antique Silver Leaf Fox Box
JRA-8754S2 The fox box with antiqued silver leaf finish
Small: 10.5"H X 7.75"W and green semi precious stone eyes.

Large: 16.5"H X 10.5"W
Set of Two Cream Glass Bottles Ruffled Lid

JRA-8959

Left: 4"H X 20"W X 11"D

Right: 4"H X 26"W X 17"D

Mirrored Trays with Handles

A small mirrored tray with Gaicometti chiseled
framing and handles in burnished gold.

JRA-8960
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JRA-8871S2

Artichoke: 7.5"H X 4"W X 5.25"D

Pepper: 8.25"H X 5"W X 5.5"D

Set of Two Brass Pepper/Artichoke Bookends
Cast with a brass finish and mounted on black
wood bases.

JRA-8954
9"H X 15.5"D
Antique Gold Twisted Briars Compote

JRA-7897
9"H X 21"W X 13"D
Gold Leafed Clam Shell

JRA-8870
4"H X 22.5"W X 12.5"D
Brass Tray with Horn Handles
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JRA-8862
4"H X 10"W X 9"D
Silver Coral Stand with Kabibi Shell

JRA-8782 __-
: 9.5"H X 9"W X 12"D v
- White Coral Reproduction 4
A pristine white bird's nest coral -
reproduction on crystal glass and '
polished nickel stand.

JRA-8783 I

18"H X 15"W X 6.5"D P JRA-8784

White Triton Shell Reproduction | 15"H X 11"W X 6.5"D

A pristine white Triton shell reproduction White Finger Coral Reproduction

on crystal glass and polished nickel A pristine white finger coral reproduction

stand. on crystal glass and polished nickel stand.



JRA-9051

31.5"H X 17"W X 8"D

Cream Enameled Sculpture

This cream enamel finished sculpture has
soothing twists and swirls.

ACCESSORIES

JRA-7971
9"H X 21"W X 13"D
Silver Leafed Clam Shell

JRA-8631

20"H X 22"W X 15.5"D

Silver Driftwood Stand with Clam
Shellandstand canbe separated
for multiple uses.
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JRA-8757S3

Small: 3.25"H X 5"W X 5"D

Medium: 3"H X 7"W X 7"D

Large: 2.5"H X 9"W X 9"D

White Capiz Shell Plateaus

Aset of three white Capiz shell plateaus
with mirrored tops and nickel feet.

ACCESSORIES

From top to bottom.

JRA-8755 JRA-8756
3.75"H X 16"W X 4.25"D 4.75"H X 24"W X 5.75"D

White Capiz Shell Boxes with Nickel Feet

JRA-8758
7.5"H X 5"W X 24"D
Cream Box with Gold/Nickel Handle
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JRA-9066S3

Small: 4.75"H X 10"W X 8"D

Medium: 6.75"H X 13.75"W X 10"D
Large: 8"H X 16.25"W X 11.5"D

Snow White Glass Bowls

Set of three bowls in mercury glass,
changing in color from silver at the
base and snow white at the top. The
bowl is bold on a dimpled polished
aluminum base with the same dimpled
cowl at the top.

JRA-8571
12.5"H X 16.25"D JRA-8732
Pearlized Glass Bowl 23.5"H X 9.5"D

A pearlized glass bowl rests on a polished nickel Large Pearl Crazed Pattern Vase
circle that is supported on a tall square mother of

pearl base. @
®
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JRA-8703

17.5"H X 20.5"W X 4"D

Sculpture Three Birds on Branch

A contemporary sculpture of three birds in
brass sitting on a polished nickel half moon
branch. The branch is suspended on a black

optical glass cube. ’*)

JRA-9099
36"H X 23.5"W X 8"D
Orbital Rays Sculpture
Swirling bands of brass
create the orbital rays | n
effect of this sculpture. T
The rays are suspended 1

on a black marble base.

JRA-8826S3
Small: 9"H X 10"W

Big: 6.5"H X 16"W

Tall: 19"H X 8.5"W

Hand Hammered Ribbed Vases

A set of three hand hammered highly polished nickel
ribbed vases.

JRA-8702
25.5"H X 10"W X 7"D
Sculpture of Bird on a Limb
A contemporary sculpture
of a bird in brass sitting
on a polished nickel half
moon inverted branch. The
branch is suspended on a
black optical glass cube.



ACCESSORIES

JRA-9115
5.5"H X 24"W X 15.5"D
Silver Mirrored Tray

JRA-9116
5.5"H X 30"W X 15.5"D
Silver Mirrored Tray

JRA-8860S2
Set of Two Silver Linked Chain Candlestands

JRA-8812S2

Small: 9.5"H X 13.5"W X 8.5"D

Large: 11.5’H X 17"W X 10"D

Set of Two Polished Aluminum Baskets




316 ACCESSORIES

JRA-8383S87

Charger: 22"D

Candleholders: 36"H X 4"D, 32"H X 4"D,

28"H X 4"D, 24"H X 4"D, 20"H X 4"D, 16"H X 4"'D
Polished Aluminum Charger with Six Candleholders

JRA-8820S2

Small: 9"H X 21"W X 5D

Large: 10"H X 29"W X 5"D

Graphite and Aluminum Compotes

A set of two grey graphite and polished aluminum
compotes.

JRA-8877
7'"H X 23"W X 7"D
Silver Plated Bowl with Hand-Hammered Texturing
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JRA-8811S83
Oblong: 6"H X 16"W X 3"D

Medium: 9"H X 12.5"W X "D

Large: 18"H X 9"W X 3"D

Spun Wrapped Aluminum Vases

A set of three spun wrapped aluminum with clear
enamel vases.

JRA-8816

5"H X 51.5"W X "D

Long Boat Vase

An extremely long boat shaped container finished in
polished aluminum. It works well for use on a large
kitchen island as well as a long farm house table.

JRA-8910
6"H X 18.5"W X 10"D
Oval Glass and Chrome Container

This oval container is made of crystal glass tubes that \ ! ' f )]
are mounted in a chrome framed top and base. : " .

JRA-8815 N ) =l

15"H X 18"D

White Enamel Pierced Compote

A contemporary pierced compote finished in white
enamel over polished aluminum.
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JRA-8787

6.25"H X 14.75"D

Spectrum Bowl

A stainless steel spectrum bowl with black granite base.

JRA-8786

19.5"H X 7"W X 10.75"D

Spectrum Candle Container

A stainless steel spectrum candle container with
black granite base.

JRA-8785

14"H X 4.5"W X 7.25"D

Spectrum Candle Container

A stainless steel spectrum candle container
with black granite base.

JRA-8667S3

Small: 4"H X 10"W X 8.5"D

Medium: 6.75"H X 8.5"D

Large: 8.75"H X 6"W X 3.25"D

Metallic Bronze and Red Free Formed Vases

A set of three free formed vases are shown in a metallic
bronze glaze with contrasting red interiors.




JRA-9041
2"H X 23"W X 10"D
Twig Rectangle Raw Silver Tray

ACCESSORIES 319

JRA-9119S6

Tray: 2.25"H X 28"W X 16"D

Ice Bucket: 8"H X 16.5"W X 8.5"D

Pitcher: 12.5"H X 7.5"W X 5.25"D

Set of Six Cream Bone And Nickel Bar Set

This bar set is in Hommered nickel with square
cream bone handles. The set includes the tray,
wine bottle bucket, pitcher, cork screw, ice
tong and bottle opener.

JRA-8823

11.5"H X 16"D

Amethyst Glass Compote

An amethyst mercury glass compote on hone
wood cast polished nickel base.
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JRA-8604S56

Dish/Bowl: 3.5"H X 14.5"W X 7"'D

Bucket: 9"H X 13.75"W X 7.75"D

Tray: 3.25"H X 29"W X 14"D

Brushed Caramel Enamel Bar Set

A set of six pieces are included in this brushed caramel enameled bar set. The pieces included
in this impressive bar set are: Tray, wine bucket, dish, ice tongs, cork screw and bottle opener.





